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Vážení čtenáři,
nežijeme v lehké době. Po dvou letech pandemie Covidu-19, nedobré kondice veřejných fi nancí, zdra-
žování energií a z toho plynoucího růstu infl ace nás zasáhla válka! Pár set kilometrů od našeho města 
jsou ostřelována města včetně civilních cílů a vyháněni obyvatelé ze svých domovů. Rusko bezdůvodně 
a bezohledně napadlo sousední Ukrajinu. Tato válka se dotkla i nás!
Český Brod se těsně před vypuknu  m konfl iktu přidal na stranu Ukrajiny vyvěšením ukrajinské vlajky, 
protože i naše město si v historii zažilo válečná běsnění. Ale nezůstali jsme u této symbolické podpory 
a nabízíme i pomocnou ruku. Římskokatolická farnost za podpory města uspořádala dvě kola sbírky ma-
teriální pomoci a tuto pomoc dopravila potřebným na Ukrajinu. Město pak vyčlenilo domov mládeže 
v liblické střední škole a dva byty pro celkem 65 uprchlíků a dalších přibližně 30 osob je ubytovaných 
v soukromých prostorách. 
Těmto lidem pomáháme s vyřizováním úředních záležitos   spojených s povolením pobytu, zajištěním 
zdravotního pojištění, evidencí na úřadu práce či vyřízením dávek hmotné nouze. Zajišťujeme pro ně 
i stravování, základní potraviny, pitnou vodu, oblečení či hygienické potřeby. Samozřejmě velkou oporu 
máme ve veřejnos  , ve vás, bez vaší štědros   si podobný rozsah pomoci ani neumím představit a moc 
vám za to děkuji. Ale  m to nekončí! I kdyby válka rychle skončila, v což sice doufám, avšak moc nevěřím, 
krize jen tak neskončí. Lidé z Ukrajiny budou potřebovat další pomoc. Obrovská část střední a východní 
Ukrajiny je zničená, lidé přišli o své domovy a nemají se kam vrá  t.
Proto začíná další fáze, kdy bychom si měli říct, že tady velká část zůstane na delší dobu a stanou se z nich 
naši sousedé a přátelé. Proto již v tuto dobu chceme dětem zajis  t vzdělávání, dospělým možnost zaměst-
nání a samozřejmě všem výuku češ  ny. Již jsme vyčlenili dvě učebny v pedagogické poradně a farnost 
též nabízí pro tyto účely svou učebnu a sál v Oranžové zahradě. Nyní hledáme dobrovolníky, pedagogy 
se znalos   ukrajinš  ny či ruš  ny, kteří by se do projektu chtěli zapojit. U dospělých zjišťujeme jejich pro-
fese a budeme se snažit najít jim uplatnění na trhu práce. Již nyní se dvě maminky přidávají do kolek  vu 
kuchařek ve školní jídelně a pro další máme práci v městských lesích. Ale přivítali jsme v našem městě 
i lékařky, učitelky i další profese.
Očekávat můžeme další uprchlické vlny, proto se na vás obracím, zda nemáte možnost ubytovat třeba jen 
jednu, dvě nebo tři osoby. V převážné většině jde o maminky s malými dětmi. Jestli tuto možnost máte, 
prosím, obracejte se na náš úřad, velmi to oceníme! Též si přeji, aby nám solidarita, lidskost a empa  e 
co nejdéle vydržely, budeme je potřebovat! Díky vám všem za fi nanční i materiální pomoc, jste úžasní! 

Jakub Nekolný, starosta
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Krátce z města
Město Český Brod se připojilo k celé řadě dalších 
měst, ve kterých lze pla  t parkovné pohodlně 
a bezhotovostně také prostřednictvím mobilní-
ho telefonu. Od 21. 2. 2022 si můžete pro platbu 
parkovného stáhnout do mobilu na  vní aplikaci 
MPLA.IO nebo zadat h  p://mpla.io do interneto-
vého prohlížeče. V únoru byly na parkovací auto-
maty umístěny samolepkou s QR kódem. Služba 
MPLA je navíc propojena s portálem Mapy.cz, 
takže snadno uhradíte parkovné i z portálu či apli-
kace Mapy.cz. Stávající způsoby placení i první ho-
dina na náměs   a první dvě hodiny na Škvárovně 
zdarma zůstávají zachovány.

Ruské agrese pro   Ukrajině jsme se nejméně 
několik týdnů obávali, ale doufali jsme, že k ní 
nedojde. Došlo. Ještě před začátkem Pu  novy 
války pro   nezávislé demokra  cké sousední zemi 
vyjádřilo naše město podporu územní celistvos   
Ukrajiny symbolickým vyvěšením ukrajinské vlaj-
ky. Nyní se ve spolupráci s řadou spolků i jednot-
livců snažíme pomoci ukrajinským uprchlíkům, 
z nichž několik desítek, převážně maminek s dět-
mi, je v Českém Brodě nyní ubytováno. Solidarita 
našich občanů je veliká a všem za ni patří obrov-
ský dík. Ale je nutné vytrvat, protože brzkému 
konci této obrovské tragédie za  m nic nenasvěd-
čuje. Lidí, kteří budou potřebovat pomoci, bude 
zřejmě mnohem více.

Rada města také řádné vyhlásila konkurzní řízení na 
obsazení místa ředitele nebo ředitelky Střední školy 
managementu a grafi ky (dříve SOŠ Liblice). Střední 
školu převzalo od nového roku město jako svoji no-
vou příspěvkovou organizaci. Stávající ředitelka školy 
má zájem ve funkci pokračovat. Rada města rovněž 
souhlasila s každoročním vyvěšením  betské vlajky 
10. března jako připomínku potlačeného povstání 
Tibeťanů pro   čínské okupaci.

Už jen do 21. 3. 2022 můžete podávat své návr-
hy do druhého ročníku participativního rozpočtu 
Broďáci Brodu. Letos je na realizaci nápadů vy-
členěna částka 600.000 Kč. Všechny potřebné 
informace i galerii doposud podaných nápadů 
najdete na www.brodacibrodu.cz. Do 31. 3. 2022 
můžete také na zvláštním formuláři odeslat no-
minaci v anketě Osobnost města. Formulář je ke 
stažení na webových stránkách města nebo na 
vyžádání u paní Martiny Vlastníkové, PR mana-
žerky města.

Na jednání dne 2. 2. 2022 rada města souhlasila se 
zadáním veřejné zakázky na rekonstrukci chodní-
ků v Nové ulici v Liblicích. Předpokládané náklady 
ve výši 1,5 mil. Kč na chodníky v délce cca 0,5 km 
budou hrazeny z rozpočtu města. Rada města dále 
vyhlásila zakázku na celkovou rekonstrukci are-
álové trafostanice a areálové rozvodny nízkého 
napě   v nemocnici. Předpokládané náklady na 
obnovu klíčového zařízení ve výši cca 4,2 mil. Kč 
budou hrazeny z rozpočtu města. Rada města též 
vyhodno  la zakázky na servisní a montážní práce v 
oboru elektro a rekonstrukci lesní cesty Cesta Lásky 
v městských lesích. S vybraným dodavatelem elekt-
roservisu bude uzavřena rámcová smlouva na dobu 
3 let. 

Zastupitelstvo také schválilo smlouvu o spolupráci 
s Regionálním muzeem v Kolíně, na jejímž základě 
město poskytne muzeu 100  s. Kč na zpřístupnění 
prostor Podlipanského muzea a instalaci expozice 
o bitvě u Lipan. Město vstoupilo i do jednání se 
Středočeským krajem o celkové rekonstrukci mu-
zea a možném vybudování depozitáře v Českém 
Brodě. Více v článku uvnitř čísla. 

Zastupitelstvo města na jednání dne 9. 2. 2022 
schválilo střednědobý rozpočtový výhled a roz-
počet města na rok 2022. Rozpočet je sestaven 
jako schodkový. Celkové příjmy jsou plánovány 
na 205,2 mil. Kč, provozní výdaje na 183,3 mil. Kč 
a inves  ční výdaje na 44,7 mil. Kč. Do inves  c je 
ještě třeba zahrnout plánovaný příspěvek do fon-
du komunikací ve výši 11 mil. Kč. Schodek ve výši 
22,8 mil. Kč je pokryt nevyčerpanými prostředky 
z minulého roku 14 mil. Kč a v případě potřeby též 
prostředky fondů infrastruktury a komunikací ve 
výši 14,7 mil Kč. Celková výše splátek úvěrů pro 
rok 2022 činí 6.140 Kč.

Rada města dále na jednání 2. 2. 2022 vyhlásila 
zakázku na nový chodník a rekonstrukci vodovodu 
a kanalizace v ulici Tuchorazská. Jedná se o úsek 
od pivovaru po odbočku s ulicí Na Ku  lce. Menší 
část nákladů v celkové předpokládané výši 15 mil. 
Kč pokryje dotace ze státního fondu dopravní in-
frastruktury. Rada města dále schválila dodatek 
ke smlouvě o dílo na projektovou dokumentaci 
přístavby ZŠ Žitomířská, který se týká podrobného 
řešení interiéru a vybavení chystané stavby svazko-
vé školy. 
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Zanedlouho začnou další stavební práce na budově 
městského úřadu č. p. 56. Budova bude částečně 
zateplena a budou vyměněna všechna okna. Sou-
čás   akce bude také sta  cké zajištění objektu, který 
vznikl spojením dvou domů, z nichž jeden býval tzv. 
královskou hospodou. Celkové náklady zateplení činí 
6,3 mil. Kč, z toho 2,2 mil. Kč pokryje evropská do-
tace. Náklady na sta  cké zajištění jsou 1,5 mil. Kč. 

Zastupitelé také souhlasili se spolufi nancováním 
pořízení biofi ltrů na kanálové vpus   v Palackého 
ulici, které by měly omezit zápach způsobený na-
pojením tlakové kanalizace z Tismic do městské 
kanalizační stoky. Akce bude spolufi nancována 
oběma obcemi. V oblas   zásobování pitnou vo-
dou město prověřuje propojení s jinými vodo-
hospodářskými soustavami, abychom nebyli do 
budoucna odkázáni pouze na současné zdroje. 
Všechny varianty (například Káraný, Úvaly, Škvo-
rec nebo Říčany) včetně hrubých odhadů nákladů 
jsou obsaženy ve studii, kterou projednalo zastu-
pitelstvo.

Na jednání dne 23. 2. 2022 rada města schválila do-
datek ke smlouvě na projektovou dokumentaci při-
vaděče z úpravny Štolmíř do vodojemu. Prameniště 
ve Štolmíři je jedním ze dvou zdrojů vody ve městě, 
jeho napojení vyžaduje obnovu podobně jako hlav-
ní přivaděč z Dolánek. Rada se také věnovala mož-
nostem nákupu zemního plynu pro město a jeho 
příspěvkové organizace na období od roku 2023.  

Brzy začne další etapa opravy hřbitovní zdi, tentokrát 
ve východní čás   směrem k Přistoupimi. Na hřbitově 
je letos plánována také oprava střechy na smuteč-
ní síni, která byla postavena v tzv. bruselském stylu. 
V plánu jsou též úpravy interiéru. Za severní zdí hřbi-
tova plánujeme výsadbu aleje, která by se měla stát 
základem pro budoucí rozšíření hřbitova. 

Pokračují práce na změně č. 3 územního plánu 
města, která je pořizována zkráceným postupem. 
Tato změna by měla být schválena v létě. Jde o sadu 
úprav, převážně v textové čás   územního plánu, 
o změny plynoucí z územních studií rozvojových lo-
kalit a o změnu na pozemcích cukrovaru a lokality 
Pod Malechovem. Následovat by měla změna č. 4, 
která bude zahrnovat podněty fyzických a právnic-
kých osob. Město také jedná se Středočeským kra-
jem o úpravě plánované trasy obchvatu města tak, 
aby korespondoval s trasou vysokorychlostní tratě 
(VRT) a došlo k menší fragmentaci krajiny. Plánova-
ná trasa VRT neprochází přes území města, ale míjí 
obec Kounice od severu a ve své jižní větvi má smě-
řovat mezi Ls  boří a Klučovem dále na jihovýchod. 
Za Českým Brodem ve směru na Kolín by mělo být 
vybudováno propojení na stávající I. koridor.

Nadále pokračují práce na třech velkých vodohos-
podářských stavbách. Stavbu přivaděče a napojení 
nových vrtů jste jistě zaznamenali podél silnice do 
Dolánek. Rekonstrukce a rozšíření vodojemu po-
kračuje opravou původní komory, nová je již hoto-
vá. Práce na intenzifi kaci (zvýšení kapacity) čis  rny 
odpadních vod pokračují po zimní pauze znovu 
s příchodem jara. 

Kamerový systém města bude rozšířen o kamery 
v areálu ZZN včetně haly s pumptrackem a o ka-
mery u městského parku. Tím se zlepší dohled nad 
potenciálně problema  ckými lokalitami, pokud jde 
o dodržování veřejného pořádku.

Zastupitelé též podpořili zachování existence vy-
sílačů Liblice B, které jsou v majetku společnos   
České radiokomunikace, a. s. Provoz zařízení skon-
čil koncem minulého roku a nyní probíhají jednání 
o jejich dalším využi  . Zastupitelé rovněž souhlasili 
s poskytnu  m fi nanční podpory 1,5 mil. Kč. na re-
konstrukci suterénu sokolovny, na kterou T. J. So-
kol Český Brod získal dotaci od Národní sportovní 
agentury ve výši 4,3 mil. Kč. 

Zastupitelstvo na únorovém jednání také sou-
hlasilo s realizací řady inves  čních akcí. Jedná se 
o opravu ulice Za Rybníkem ve Štolmíři, fasádu na 
budově č. p. 1, rekonstrukci chodníku u sokolovny, 
rekonstrukci a odbahnění Pivovarského rybníka 
s možnos   vybudování biotopu, rekonstrukci chod-
níku v Tuchorazské ulici a rekonstrukci chodníku 
v Nové ulici v Liblicích. Zastupitelé také odstartova-
li přípravu dalších projektů, například rekonstruk-
ci chodníků ve Školní a Bylanské ulici, rekonstrukci 
ulice Bedřicha Smetany a čtyř ulic v lokalitě Na Kře-
mínku, vodovod a chodník v Klučovské ulici anebo 
vybudování zázemí knihovny v podkroví budovy 
č. p. 1. 
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Body projednávané radou města dne 2. 2. 2022
  1.  Kupní smlouvy č. LW22-411, PVJ2022/1/85/522 

a 5826/22 na prodej kula  ny a vlákniny se společ-
nos   Wood & Paper, a. s. - 2022, 

  do Labe Wood, s. r. o., Ště  
  2.  Smlouvy o dílo na těžební činnost s Dominikem 

Lomosem a Zdeňkem Kadlecem na rok 2022
  3.  Doporučení schválení rozpočtu města Český Brod 

na rok 2022
  4.  Doporučení schválení střednědobého rozpočto-

vého výhledu 2023-2025
  5.  Souhlas s přípravou a realizací inves  čních akcí
  6.  Souhlas se zadáním veřejné zakázky - Liblice, 

ul. Nová - oprava chodníků
  7.  Souhlas se zadáním veřejné zakázky - Celková re-

konstrukce areálové TS a areálové rozvodny NN
  8.  Vyhodnocení VZ „RS - Servisní, montážní a reviz-

ní práce v oboru elektro pro budovy města Český 
Brod“

  9.  Vyhodnocení veřejné zakázky - Rekonstrukce lesní 
cesty -  město Český Brod

10.  Souhlas s přije  m fi nančního příspěvku ze Státní-
ho fondu dopravní infrastruktury na projekt „Čes-
ký Brod, ul. Tuchorazská - Rekonstrukce chodníku 
- východní strana“, s realizací projektu a vyhlášení 
veřejné zakázky na zhotovitele.

11.  Rekonstrukce čás   chodníků v ulici Tyršova, 
  Český Brod
12.  Oprava místní komunikace, ul. Za Rybníkem
13.  Prodej čás   pozemku Klučovská ul. 
  (Dvojčata ČB, s.r.o.)
14.  Darovací smlouva na movitý majetek - Dobrovol-

ný svazek obcí Český Brod - Doubravčice
15.  Český Brod, Přístavba hlavní budovy ZŠ Žitomíř-

ská, č. p. 885 - Dodatek č. 3 k SoD
16.  Smlouva o bezúplatném převodu vodovodního 

řadu od Penny Marketu na parc. č. 708/34, parc. 
č. 919/7, parc. č. 708/3, parc. č. 2011 a parc. č. 2013 
a parc. č. 2012, k. ú. Český Brod

17.  Energie AG Kolín a. s. - dodávka tepelné energie 
od 1. 2. 2022

18.  Revokace usnesení č. 587/2021
19.  Studie proveditelnos   zajištění zásobování pitnou 

vodou města Český Brod
20.  Žádost o vyjímku Novostavba RD s prostorem pro 

komerční využi   J. Kouly Český Brod - příspěvek 
na technickou, dopravní a veřejnou infrastrukturu 
města Český Brod

21.  Zařazení pracovního stroje AVANT do rámcové 
smlouvy na pojištění vozidel města

22.  Re-use centrum - Využi   a provoz - STAŽENO
23.  VB ČEZ trafostanice Žitomířská KNN, 
  parc. č. 996/2 Český Brod - výjimka

24.  VB ČEZ přeložka kNN ul. Sportovní Český Brod 
- výjimka

25.  Naplňování strategického plánu města prostřed-
nictvím akčního plánování

26.  Akční plán rozvoje sociálních služeb a návazných 
služeb pro správní obvod ORP Český Brod na ob-
dobí 2022-2024

27.  Programy podpory sportu, kultury a volného času 
- aktualizace dokumentů pro rok 2022

28.  Program podpory ak  vit v sociální oblas   - aktua-
lizace dokumentů pro rok 2022

29.  Dodatek č. 1 ke zřizovací lis  ně příspěvkové orga-
nizace Školní jídelna Český Brod

30.  Vyhlášení konkurzního řízení na obsazení místa 
ředitele/ky příspěvkové organizace Střední škola 
managementu a grafi ky, Školní 145, Liblice

31.  Výmaz a změna zápisu školní jídelny, Školní 145, 
Liblice z činnos   Školní jídelny Český Brod, Bezr-
učova 1099, z rejstříku škol a školských zařízení

32.  Žádost o přije   dotace projektu z Operačního pro-
gramu Výzkum, vývoj, vzdělávání na „Vzkvétání 
škol Českobrodska“

33.  Připojení ke kampani Vlajka pro Tibet 2022
34.  Smlouva o spolupráci s Regionálním muzeem v Kolíně
35.  Informace - Zápis z jednání komise pro sport a vol-

ný čas ze dne 11. 1. 2022
36.  Informace - Zápis z jednání komise pro místní čás   

ze dne 17. 1. 2022
37.  Informace - Podněty od obyvatel místní čás   Liblice
38.  Informace - Kontrola plnění usnesení a úkolů z rady 

města a další informace

Body projednávané zastupitelstvem města 
dne 9. 2. 2020
  1.  Schválení střednědobého rozpočtového výhledu 

2023-2025
  2.  Schválení rozpočtu města Český Brod na rok 2022
  3.  Naplňování strategického plánu města prostřed-

nictvím akčního plánování
  4.  Akční plán rozvoje sociálních služeb a návazných 

služeb pro správní obvod ORP Český Brod na ob-
dobí 2022-2024

  5.  Program podpory ak  vit v sociální oblas   - aktua-
lizace dokumentů pro rok 2022

  6.  Programy podpory sportu, kultury a volného času 
- aktualizace dokumentů pro rok 2022

  7.  Smlouva o spolupráci s Regionálním muzeem v Kolíně
  8.  Darovací smlouva na movitý majetek - Dobrovol-

ný svazek obcí Český Brod - Doubravčice
  9.  Žádost o přije   dotace projektu z Operačního pro-

gramu Výzkum, vývoj, vzdělávání na „Vzkvétání 
škol Českobrodska“

Věstník

Českobrodský zpravodajČeskobrodský zpravodaj
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Věstník6
10.  Dodatek č. 1 ke zřizovací lis  ně příspěvkové orga-

nizace Školní jídelna Český Brod
11.  Směna (čás  ) pozemků v k. ú. Liblice u Českého 

Brodu (K. H., M. H.)
12.  Odkup pozemku v k.ú. Liblice u Českého Brodu 

(M. H.)
13.  Prodej čás   pozemku Klučovská ul. 

(Dvojčata ČB, s.r.o.)
14.  Smlouva o bezúplatném převodu vodovodního 

řadu od Pennymarketu na parc. č. 708/34, parc. 
č. 919/7, parc. č. 708/3, parc. č. 2011 a parc. 
č. 2013 a parc. č. 2012, k.ú. Český Brod

15.  Osazení a dodávka biofi ltrů - Dohoda o fi nanční 
spoluúčas   vlastníků provozně souvisejících kana-
lizací s obcí Tismice

16.  Studie proveditelnos   zajištění zásobování pitnou 
vodou města Český Brod

17.  Oprava místní komunikace, ul. Za Rybníkem
18.  Rekonstrukce čás   chodníků v ulici Tyršova
19.  Re-use centrum - Využi   a provoz
20.  Souhlas zastupitelstva města s realizací akce „Čes-

ký Brod, ul. Tuchorazská - rekonstrukce chodníku 
- východní strana, výstavba vodovodního řadu 
včetně přípojek a oprava kanalizace“

21.  Souhlas s realizací inves  ční akce - Liblice, 
  ul. Nová - oprava chodníků
22.  Souhlas s realizací inves  ční akce - Celková rekon-

strukce areálové TS a areálové rozvodny NN
23.  Souhlas s přípravou a realizací inves  ční akce 

Stezka kolem Ku  lky
24.  Souhlas s přípravou a realizací inves  ční akce Cyk-

lostezka Klučovská 2. etapa
25.  Souhlas s přípravou a realizací inves  ční akce Bez-

bariérový chodník, nový vodovod a oprava kanali-
zace v ul. Klučovská napro   P+R

26.  Souhlas s přípravou  a realizací inves  ční akce 
Nové komunikace v lokalitě Na Křemínku 

  (Na Křemínku, V Lánech, U Dráhy, Na Prutě)
27.  Souhlas s přípravou a realizací inves  ční akce Re-

konstrukce chodníku Školní a Bylanská
28.  Souhlas s přípravou a realizací inves  ční akce Re-

konstrukce ulice Bedřicha Smetany
29.  Souhlas s přípravou a realizací inves  ční akce Vy-

budování bezbariérového přístupu do č. p. 70
30.  Souhlas s přípravou a realizací inves  ční akce Vy-

budování zázemí knihovny ve 3 NP č. p. 1
31.  Souhlas s přípravou a realizací inves  ční akce Hři-

ště s umělým povrchem v SOŠ Liblice
32.  Souhlas s přípravou a realizací inves  ční akce 

Oprava fasády č. p. 1
33.  Souhlas s přípravou a realizací inves  ční akce 

Oprava střechy č. p. 70
34.  Informace - Činnost kontrolního výboru
35.  Informace - Zápisy z jednání fi nančního výboru

36.  Žádost o vyjímku Novostavba RD s prostorem pro 
komerční využi   J. Kouly Český Brod - příspěvek 
na technickou, dopravní a veřejnou infrastrukturu 
města Český Brod

37.  Souhlas s poskytnu  m inves  ční dotace ve výši 
1,5 mil Kč na rekonstrukci suterénu sokolovny 
v Českém Brodě

38.  Informace - Záznam z jednání pracovní skupiny 
- areál Ku  lka

39.  Souhlas s přípravou a realizací inves  ční akce Bio-
top v Pivovarském rybníku

40.  Vysílače Liblice B

Body projednávané radou města dne 23. 2. 2022
  1.  Záměr na prodej čelního nakladače UNC z majet-

ku hospodářského střediska Městské lesy
  2.  Dodatek k nájemní smlouvě na pronájem nebyto-

vých prostor v č. p. 12 - paní Eva Stejskalová - Kvě-
 ny

 3.  Dodatek č. 5 ke SoD č. objednatele 202000288/OR 
na VZ - Českobrodské moderní poradenské praco-
viště s navazujícími vzdělávacími službami část 1 
- Stavební úpravy objektu

  4.  Podmíněný souhlas s napojení nemovitos   v Za-
hradách na stávající vodovodní přivaděč

  5.  Zkapacitnění přivaděče z ÚV Štolmíř do Vodojemu 
a z Vodojemu do města Český Brod - Dodatek č. 1 
k SoD PD

  6.  Zkapacitnění přivaděčů z ÚV Štolmíř do Vodoje-
mu a z Vodojemu do města Český Brod - Smlouva 
o připojení ČEZ Distribuce

  7.  Dodávka elektřiny a zemního plynu pro město 
a příspěvkové organizace na následující období

  8.  Odvolání pro   rozhodnu   o umístění 300_Novo-
stavba rodinného domu Český Brod

  9.  Vnitřní předpis „Pracovněprávní vztahy ředitelů 
příspěvkových organizací města Český Brod“

10.  ZŠ Žitomířská - souhlas s čerpáním rezervního fondu
11.  Jmenování členů konkurzní komise pro SŠMG, 

Školní 145, Liblice, Český Brod
12.  Jmenování členů školské rady
13.  Pravidla pro dlouhodobá parkovací oprávnění
14.  Smlouva s Potravinovou bankou Central z. s.
15.  Výroční zpráva ZM a MA21 za rok 2021 a roční 

plán zlepšování ZM a MA21 pro rok 2022
16.  Informace - Zápis z komise ZM a MA 21 
  ze dne 16. 2. 2022
17.  Informace - Zápis z jednání komise pro územní 

rozvoj, stavebnictví a dopravu ze dne 7. 2. 2022
18.  Informace - Zápis z jednání komise pro školství ze 

dne 18. 1. 2022
19.  Informace - Kontrola plnění usnesení a úkolů z rady 

města a další informace
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Není tajemstvím, že budova Podlipanského muzea, toho času stále ve vlastnictví Středočeského kraje, je 
snad poslední budovou v našem městě, která není vytápěna. Muzeum má novou střechu i krásně opra-
venou fasádu. Objekt byl i s přispěním města zabezpečen pro   spodní vodě. Avšak interiéry jsou stále pů-
vodní a muzeum tak nesplňuje současné požadavky na zabezpečení sbírkového fondu ani na zpřístupnění 
historických artefaktů veřejnos  .

Z bezpečnostních důvodů byl uzavřen hlavní vý-
stavní sál a také část archiválií musela být přemístě-
na do náhradních městských prostor. Vedení muzea 
i města není situace lhostejná, a tak jsme vyvolali 
jednání na krajském úřadě, aby se situací odpovědní 
pracovníci začali intenzivně zabývat. Město též vy-
členilo ze svého rozpočtu částku ve výši 100.000 Kč 
na obnovu a znovu zpřístupnění hlavního sálu pro 
expozici dějin Českobrodska. To je však jen kosme-
 cká úprava, která problém neřeší.

Při jednáních na krajském úřadě vyšlo najevo, že 
problém je mnohem širší a celé Regionální muze-
um Kolín potřebuje nové prostory, kam by moh-
lo uložit svůj bohatý sbírkový fond včetně věcí 
z Podlipanského muzea. Dohodli jsme se, že vy  -
pujeme vhodné prostory ve městě, které bychom 
mohli kraji nabídnout jako částečnou kompenzaci 
za převod liblické střední školy do majetku měs-
ta. Kraji jsme následně nabídli tři možné lokality, 
z nichž se pak jako nejvhodnější jeví lokalita v areá-
lu ZZN. Zde by měl vzniknout nový depozitář nejen 
pro muzejní objekty Regionálního muzea v Kolíně 

nacházející se ve městech Kolín, Kouřim a Český 
Brod, ale pravděpodobně i pro nymburské Polab-
ské muzeum.

Vypracovaná byla již prvotní studie, která uvažuje 
se situováním nového objektu mezi Zborovskou uli-
ci a velké silo. S objektem sila by měl být depozitář 
propojen a v prvních dvou nadzemních podlažích 
by mělo vzniknout zázemí pro tuto muzejní budo-
vu. To by nám též umožnilo připravit pro konverzi 
zbytek budovy sila, kde máme v plánu část využít 
pro potřeby základní umělecké školy a část nabíd-
nout i pro komerční účely. Vybudováním depozi-
táře a přesunem velké čás   sbírkového fondu by 
se následně mohla uvolnit i budova Podlipanského 
muzea, kde by konečně mohla začít velmi žádaná 
celková rekonstrukce vnitřních prostor. Přejme si, 
aby další jednání a přípravné práce byly úspěšné 
a prezentace bohaté historie Českého Brodu do-
stala nejen důstojné, ale i funkční nové prostory.

Jakub Nekolný, starosta

Depozitář regionálního muzea bude v Brodě
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Zastupitelé schválili rozpočet města na rok 2022 

Z radnice8

Na svém prvním jednání v roce 2022 zastupitelstvo schválilo rozpočet na letošní rok. Příjmy jsou opět 
odhadovány opatrně. Na provozních výdajích se projevil růst cen energií a vznik nové příspěvkové organi-
zace Střední škola managementu a grafi ky. Investovat letos budeme zejména do komunikací, veřejného 
osvětlení a dalšího majetku města.  

Odhadovat daňové příjmy v posledních dvou le-
tech se podobalo věštění z trouby pana Hlavsy. Vý-
padek z roku 2020 se naštěs   v roce 2021 nepotvr-
dil a naše město tak nemuselo škrtat na důležitých 
projektech. Naopak, fi nanční kondice města nám 
umožňuje zajis  t dofi nancování inves  c prostřed-
nictvím bankovního úvěru nebo inves  čního úvě-
rového rámce. To neznamená, že bychom se topili 
v penězích, ale že máme zdravou strukturu příjmů 
a výdajů a město má prostor případné závazky 
splácet i nadále významně investovat.

Příjmy jsou v roce 2022 odhadovány na 205,2 mil. Kč 
a výdaje na 229 mil. Kč, z toho 33,6 mil. Kč tvoří 
výdaje inves  ční. Ačkoli máme rozpočet navržený 
jako schodkový, žádné peníze na pokry   schod-
ku nechybí. Loňské hospodaření Českého Brodu 
skončilo přebytkem ve výši asi 14 mil. Kč, který je 
znovu zapojen v letošním roce. Zbylá část schodku 
je pokryta případným zapojením fondu infrastruk-
tury, na kterém je nyní více než 30 mil. Kč. Neopo-
minutelnou součás   hospodaření města jsou také 
hospodářská střediska, jež tvoří přílohy rozpočtu. 
Jedná se o bytové a nebytové hospodářství, kam 
patří fond nemocnice (výnosy z prodeje a nájmů), 
ostatní hospodářská činnost, kam spadá vodohos-
podářský fond či výběr z parkovného a městské 
lesy. Výnos těchto středisek je směřován zpět do 
oprav a údržby spravovaného majetku města, což 
pla   zejména u vodohospodářského fondu, kam 
plyne výnos z nájemného placeného provozovate-
lem, společnos   1. SčV. 

Aktuální zadlužení města se dále snižuje a ke konci 
roku 2021 činilo 43,9 mil. Kč. V příš  ch dvou letech 
budou splaceny starší inves  ční úvěry na P + R par-
koviště a přednádraží. V roce 2022 je splátka všech 
úvěrů na úrovni 6,1 mil. Kč. Přestože tak výhodné 
úročení cizích zdrojů jako v minulos   již nebude 
možné, fi nanční prostředky se stále zdražují poma-
leji než ceny stavebních prací. Případné odkládání 
inves  c na dobu, až na ně „budeme mít“, proto 
není ekonomické. Naopak je dále třeba postupně 
snižovat tzv. vnitřní zadlužení majetku města vidi-
telné na budovách, potrubí i ulicích v našem ma-
jetku.

Do inves  c ve výši 33,6 mil. Kč je prak  cky třeba 
připočítat i 11 mil. Kč fondu komunikací, jakož i dal-
ší výdaje hospodářských středisek a příspěvkových 
organizací. Letos jsou prioritou nové chodníky 
v Nové a Tuchorazské ulici, zateplení budovy měst-
ského úřadu č. p. 56, radar na silnici I/12 a další 
etapa obnovy veřejného osvětlení. Dále chystáme 
opravy chodníku u hradeb, u sokolovny v Palacké-
ho ulici za věžákem, v Havlíčkově a Jungmannově 
ulici, opravu celé Vítězné ulice nebo rozšíření ka-
merového systému o kamery v ZZN a městském 
parku. Inves  cemi jsou i dokončované projekto-
vé dokumentace na Mateřskou školu Kollárova, 
okružní křižovatku u ZZN a na přístavbu Základní 
školy Žitomířská stejně jako prostředky na výkupy 
pozemků, například na nákladovém nádraží v Klu-
čovské.

Tomáš Klinecký, místostarosta
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Projekty a investice 9

Už několik let se ve městě mluví o chystané stavbě čtvr   v bývalém cukrovaru. Ten fungoval ještě začátkem 
 sícile  , aby byl následně zbourán. Na 15 hektarech vlastník MBFG invest, a. s. (dříve NELI, a. s.) plánuje 

bytový projekt pro asi 3.000 lidí v přibližně 900 bytech. 

Jednání mezi městem a developerem jsou složitá. 
Jeho první představy spolupráce byly pro město ex-
trémně nevýhodné. Především kvůli tomuto pro-
jektu a potenciální obrovské zátěži na občanskou 
vybavenost jsme v roce 2019 přijali pravidla tzv. 
příspěvků na infrastrukturu. Díky nim bude staveb-
ník spolufi nancovat například novou školku nebo 
rozšíření čis  čky pro nové rodiny. Od příspěvku lze 
odečíst případná nepeněžitá plnění jako pozemky 
pro sportoviště, parkoviště nebo školku. V cukro-
varu konkrétně požadujeme, aby vlastník městu 
převedl pozemky pro školku zhruba za Lidlem, pro 
parkoviště napro   nádraží a pozemek kolem zbo-
řené budovy skladu. Právě sem chceme situovat 
bazén, který tak bude dobře dostupný hromadnou 
dopravou. O hodnotu pozemků se sníží příspěvek. 
Početnější a  m i fi nančně silnější město zvládne 
provozovat i takto nákladné zařízení. Samozřej-
mos   je, že investor postaví a městu zdarma pře-
dá sítě a veškeré komunikace, o které se město 
následně bude starat. To bude obsahem smlouvy 
o spolupráci. Protože se jednání vedou i o podobě 
projektu, její přílohou je kompletní dokumentace 

pro územní řízení. Po jejím uzavření vyslovíme sou-
hlas s realizací projektu jako účastník řízení. Teď 
probíhá změna územního plánu č. 3, jež zahrnuje 
i úpravu výšky staveb kvůli našemu tlaku situovat 
parkování uvnitř domů. Tématem byla ještě výško-
vá budova v místě sila, z níž chce investor udělat 
symbol čtvr  . Město tedy chce, aby tato část (ba-
zén, výšková budova a veřejná prostranství) prošla 
architektonickou soutěží a tento požadavek bude 
vtělen i do územního plánu. Z posledních jedná-
ní plyne, že MBFG invest tyto principy spolupráce 
akceptuje. 

Dalším projektem je Resort An  co chystaný stejno-
jmennou společnos   mezi ulicemi Zborovská a Za 
Pilou. V šes   menších bytových domech mají být 
byty a nebytové prostory. Uprostřed území vznik-
ne zelené prostranství s parkovou úpravou a ryb-
níčkem přístupné jen pro pěší. Město požadovalo 
mj. podstatné zmenšení objemu staveb a parková-
ní uvnitř objektů. Investor vedle příspěvku ve výši 
23 mil. Kč (15 mil. Kč je již uhrazeno) zajis   stavbu 
propojení Kounické ulice do Zborovské. Projekt 

Co je nového v cukrovaru a v dalších chystaných bytových 
projektech

Ilustrační foto plavecký bazén Louny 1 Ilustrační foto plavecký bazén Louny 2
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Projekty a investice10
An  co má pravomocné územní rozhodnu  . Tentýž 
investor, vystupující jako společnost Pod Malecho-
vem s. r. o., chystá také projekt Pod Malechovem 
situovaný v proluce mezi ulicí Prokopa Velikého 
a obchodem PRO DOMA. Ve třech nejvýše třípod-
lažních domech vznikne 57 bytů. Na projektu je 
zajímavá promenáda podél Šembery, která bude 
městu zdarma převedena nad rámec inves  čního 
příspěvku ve výši 12 mil. Kč. To nám dovolí postavit 
pěší a cyklostezku propojující stezku B. J. Brodské-
ho a městský park bez nutnos   tento kousek cesty 
obcházet Jungmannovou ulicí. Zhruba v polovině 
vzdálenos   by měla být lávka, po které půjde přejít 
na druhou stranu Šembery.

Ve hře jsou i další menší projekty. Hovoří se o stav-
bě rodinných domků za ulicí U Studánky, zájemci 
se opakovaně zajímají o stavbu supermarketu za 
čerpací stanicí MOL anebo o zástavbu pozemku Na 
Vanderkách. Městu se naopak bohužel nepodařilo 
zabránit adaptaci objektu bývalé sběrny na konci 
Ruské ulice na bytový dům. Vítané jsou některé zá-
měry na rekonstrukce domů v centru města, avšak 
s respektem ke kapacitě pozemků a okolní zástav-
bě. Většina projektů, s výjimkou již dříve připravo-
vaných, podléhá ukončení stop-stavu připojování 
na vodovodu a kanalizaci. Pro celý cukrovar ani na-
výšená kapacita čis  rny odpadních vod určitě stačit 
nebude.

Tomáš Klinecký, místostarosta města

Vizualizace projektu An  co

Vizualizace projektu Malechov

Českobrodský zpravodajČeskobrodský zpravodaj
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Za měsíc únor eviduje městská policie 199 událos  , mezi které patří i několik pokusů o krádež. Pachatele 
se podařilo strážníkům úspěšně dopadnout.

Dne 21. 2. 2022 v 09.45 hod. hlídka městské poli-
cie Český Brod obdržela telefonické oznámení od 
svědka, že u prodejny BILLA došlo ke krádeži kabel-
ky a muž v černém oblečení s kapucí u  ká směrem 
do centra města. Hlídka se služebním vozidlem 
okamžitě vyrazila směrem do ulice Krále Jiřího 
a hledala podezřelého dle popisu. Strážníci pro-
hledávali také budovy a parkoviště v areálu ZZN. 
Zde spatřili muže odpovídajícího popisu, který 
silně oddychoval. Z bundy mu při prohlídce černé-
ho batohu, který měl na zádech, vypadla mačeta 
a bajonetový bodák. Na místo byla přivolána hlíd-
ka PČR. Jeden z policistů si po chvíli všiml, že kabel-
ka leží pod služebním vozidlem, kam se ji pachatel 
ve snaze zakrýt svůj čin pokusil odhodit. K zadržení 

pachatele došlo 6 minut po oznámení o krádeži. 
Muž byl předán PČR k dalšímu opatření.

V sobotu 12. 2. 2022 došlo ke krádeži cca 0,4 m3 

palivového dřeva v lese mezi silnicí směr Kounice 
a obcí Štolmíř. Věc byla oznámena zpětně vedoucí-
mu městských lesů Český Brod. Krádež byla řešena 
jako přestupek a muži byla uložena pokuta.

Šťastný konec měl nález peněženky 1. 2. 2022, ve 
které byla kromě osobních dokladů také velká fi -
nanční hotovost a to 14.100 Kč. Majitel byl hlídkou 
telefonicky kontaktován a peněženku si vyzvedl.

Jan Svoboda, velitel městské policie Český Brod

Informace o činnos   městské policie

11Městská policie

ÚHRADA MÍSTNÍCH POPLATKŮ
Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství pro rok 2022 činí 972 Kč za oso-
bu. Uhradit ho lze do 30. 6. 2022 bezhotovostně platbou na účet města Český Brod 
č. ú. 9294910237/0100 (spec. symbol je 2022, var. symbol zůstává každému občanovi stejný 
jako v minulých letech) nebo platbou na pokladně MěÚ Český Brod.
V případě jakýchkoli dotazů k platbě se obraťte na paní Svatavu Strejčkovou, 
e-mail: strejckova@cesbrod.cz, tel.: 321 612 213.

BLAHOPŘEJEME
Významné životní výročí oslavili  to českobrodš   občané: paní 
Drahomíra Homolová, paní Jaroslava Doležalová, paní Ivona Bilíková, 
paní Ludmila Halamková, pan Jaroslav Šnajberk, paní Zdenka Plisková.
Upřímně blahopřejeme a přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let.t.

Českobrodský zpravodajČeskobrodský zpravodaj
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Jídelna Bedřicha Smetany s novým týmem

Nejprve jsme vařili jedno hlavní jídlo a nyní vaříme 
jídla dvě, polévku, a to vše zpestřujeme ovocem 
nebo zeleninovým salátem. Jako novinku jsme 
připravili džusy ze 100 % ovoce, krčské limonády, 
míchané koktejly a od 28. března zavedeme i sa-
látový pult. 

Od 1. dubna přecházíme na modernější systém, 
který umožní i zrychlení výdeje jídel. Z pohledu 
strávníků a recenzí jsem za svůj kolek  v velice spo-
kojený. Vaří skvěle a s velkým odhodláním. Dále 
jako poděkování dětem za to, že jim chutná, se sna-

žíme a budeme se snažit i nadále dělat k různým 
příležitostem balíčky, aby si mohly zamlsat i doma.

Další významnou pomocí je i naše rozvozové auto, 
kterým zásobujeme okolní školy a školky. 

Děkujeme všem rodičům za trpělivost a možnost 
dokázat, že jídelna bude fungovat i s novým kolek-
 vem.

Za tým jídelny Bedřicha Smetany
ředitel Jozef Žec

Máme za sebou dva měsíce a náš nový tým se adaptoval na podmínky kuchyně. Začátky v novém prostředí 
jsou vždy těžké, přesto to naše kuchařky i celý tým zvládl velice rychle. 

OMEZENÍ PROVOZU NA ŽELEZNIČNÍCH TRATÍCH V ÚSECÍCH 
POŘÍČANY  KOLÍN A POŘÍČANY  NYMBURK
Aktuální dlouhodobá modernizace železniční tra   v úseku Poříčany – Kolín, která probíhá 
v letech 2020 – 2023, vyžaduje rozsáhlé stavební práce a řadu dopravních omezení. V období 
březen až srpen tohoto roku budou přijata některá opatření, která postupně omezí provoz na 
tra  . Aktuální informace, výlukové jízdní řády a linky náhradní autobusové dopravy naleznete 
na webových stránkách www.idsk.cz. V případě dotazů kontaktujte v provozní době po – pá 
od 8.00 do 18.30 hod. infolinku PID tel.: 234 704 560.

Českobrodský zpravodajČeskobrodský zpravodaj
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Rádcovský kurz ve Vrátkově

V pátek odpoledne jsme tedy od naší klubovny 
vyrazili do Ekocentra Vrátkov, abychom zde svůj 
třídílný kurz zahájili. Po rychlém vybalení jsme si 
ještě za posledních paprsků denního světla zahráli 
venku hru a nanosili si dřevo na oheň, který jsme 
po setmění zapálili. U ohně jsme si připravili buřty 
k večeři a mohli si v klidu mezi sebou popovídat.

Když už oheň dohoříval, pokročili jsme k další čás   
večerního programu, k první ze série přednášek. 
Úvodní přednáška se zaměřila na to, co nás v ná-
sledujících měsících čeká, a to nejen ve skautském, 
ale i civilním životě, co nám to přinese, a jak se 
k tomu můžeme postavit. Druhá část zpracovala 
základní strukturu skautské organizace. Objasnila, 
jak organizace funguje, i to, jak ji můžeme ovlivnit.

V sobotu jsme měli nabitý program, a tak byl bu-
díček už na osmou ráno. Po snídani jsme místnost 
vyklidili na odpolední workshop. Poté jsme vyrazili 
na procházku do Doubravčic roman  ckým údolím 
řeky Šembery. V Doubravčicích jsme se zastavili 
v místní cukrárně na něco na zub. Na oběd nás od-
vezla dodávka zpět na hájenku, kde jsme se poté 
rovnou zúčastnili workshopu. Na přednášce jsme 
se dozvěděli zajímavé informace o zimním životě 
drobného ptactva, vyrobili si krmítko s lojem a se-
mínky a zúčastnili se i kroužkování živých ptáků.

Večer byla na pořadu další z přednášek kurzu. Nyní 
se jí ujal ten nejpovolanější, Pepíček, vedoucí naše-

ho střediska, který se s našimi frekventanty zaměřil 
na to, co pro ně samotné znamená skau  ng.

Nedělní ráno už bylo klidnější, a my tak mohli zů-
stat ve spacácích maličko déle. Abychom to něčím 
vynahradili, vyrazili jsme po snídani do lesa bojovat 
o vlajku týmu soupeře. Ještě před obědem jsme 
s  hli závěrečnou přednášku o tvorbě programu. 
Po obědě byla příležitost tuto znalost rovnou apli-
kovat, Ještěrky a Medvědi dostali za úkol vymyslet 
program pro sebe navzájem. Toho se zhos  li velmi 
dobře a přineslo to i spoustu zajímavých nápadů 
na ak  vity pro menší dě  .

Poté už se ale náš první běh tohoto kurzu chýlil ke 
konci a nás už čekalo jen balení a úklid. Pak jsme 
vyrazili zpět k domovu utřídit si v klidu nové myš-
lenky.

Psohlavci 14, Vojta Vyhnal

Někteří z Medvědů a Ještěrek jsou mezi námi už skoro deset let, někteří se připojili teprve před pár roky, 
ale všichni z nich jsou již zodpovědní a schopní mladí lidé. A protože družiny těchto skautů a skautek už 
pomalu začínají svou další etapu skau  ngu, z dě   se stanou roveři a rangers, kteří budou ak  vně pomáhat 
s vedením mladších členů, připravili jsme pro ně rádcovský kurz, zaměřený na práci s mladšími dětmi.
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12. ročník tradiční akce Ukliďme Pošembeří se uskuteční 
19. 3. – 17. 4. 2022

Každoročně se zapojují obce, školy, školky, nezis-
kové organizace, řada spolků, fi rem a jednotlivců. 
V roce 2019 (poslední ročník v klasickém režimu) 
se zapojilo 75 organizací, 2838 dobrovolníků, 
z toho 2127 dě   do 15 let. Bylo uklizeno např. 253 
pneuma  k, 156 pytlů plastů, skla a papíru a 65 tun 
směsného odpadu. 

Rok 2020 byl poznamenán nástupem pandemie 
a zákazem společných akcí. V mezerách mezi vy-
hlašovanými zákazy někteří z vás s  hli uklidit spo-
lečně, proběhlo množství individuálních úklidů.

Rok 2021 byl stále ve znamení Covid-19 a i bez 
účas   škol se jej zúčastnilo na 900 dobrovolníků, 
kteří sesbírali ve svém okolí 22,5 tuny směsného 
odpadu a ještě vytřídili 1,5 tuny plastů, 0,5 tuny 
skla, 1,2 tuny papíru a 162 pneuma  k.

Prosím, připojte se k nám i v roce 2022 a změň-
te své okolí. Jak se zapojit? Podívejte se na 
www.posemberi.cz – Další ak  vity – Ukliďme 
Pošembeří 2022. Následně napište na e-mail: 

vrbovcova@posemberi.cz nebo volejte na tel. čís-
lo: 775 798 959. Můžete se předem přihlásit o ru-
kavice a pytle nebo prostě jen nahlásit místo, kde 
jste po úklidu nechali odpad připravený ke svozu, 
který zajis  me. Prospějete  m dobré věci. 

Každoročně potřebujeme velké množství pytlů 
a rukavic, drobné odměny pro dě  , bezpečnostní 
vesty, občerstvení aj. Hledáme další partnery akce 
– připojte se i Vy! Můžete se zapojit formou věc-
ných darů, služeb nebo fi nanční podpory zaslané 
na účet naší organizace: 0435066359/0800. 

Zveřejnění výsledků 12. ročníku proběhne 23. 4. 2022 
v rámci Dne Země na Klepci a o všem vás budeme 
informovat na našich webových stránkách.

Přidejte se! Sami to nedokážeme.
 

Region Pošembeří o.p.s.
Hana Vrbovcová

Akce je ryze dobrovolnická, zaměřená na úklid veřejných prostranství v našem regionu Pošembeří a pro-
bíhá v rámci celorepublikové kampaně Ukliďme Česko. Cílem je odstranit nepořádek v našem okolí a ne-
legálně vzniklé černé skládky. 
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Jarňačky, dílničky, den sesterství a další únorové radovánky

Na prahu letošních jarňaček si světlušky uspořáda-
ly rukodělnou dílnu. V sobotu 12. února se svět-
lušky a jejich vedoucí sešly v klubovně a společně 
vyráběly ze šišek, loje a slunečnicových semínek 
krmítka pro ptáčky. Své výtvory si světlušky odnes-
ly domů, protože ale krmítek plných dobrot vyro-
bily víc, rozvěsily ty přebytečné na zahradu školky. 

A za  mco holky v klubovně tvořily krmítka, velcí 
kluci roveři si uspořádali brigádu na „podzimku“, 
naší druhé klubovně, kde prováděli opravy, nutnou 
údržbu a hlavně řezali a sekali dřevo na zbytek zim-
ní sezóny, aby nám na schůzkách bylo všem teplo. 
Díky kluci!

Během jarních prázdnin jsme nelenili a vyrazi-
li jsme si protáhnout svaly do bazénu. V úterý 
15. února vyrazila patnác  členná skupina na výlet 
do kolínského Vodního světa. Vybaveni svačinami 
na doplnění energie a dobrou náladou si bazénoví 
výletníci užili den plný vodních radovánek a o tom, 
že se tam vyřádili dosyta, vypovídají i slova vedou-
cích, že „hodnější dě  “ už domů dlouho nevezli.

Den sesterství, tedy den zamyšlení, probíhal le-
tos v kruhu oddílu skautek v době jejich schůzky 
23. února 2022. Na setkání byly přizvány sestry 
z našeho střediska napříč bývalými oddíly (dorazily 
Mar  na, Hanka, Ivanka, Věra, Janička + současné 
vedení skautek). V kruhu jsme si připomněly, proč 
tento svátek slavíme, vzpomněly jsme na manžele 
Baden-Powellovy, zakladatele světového skau  n-
gu, a „starší“ členky se představily těm mladším. 
Zavzpomínaly na dobu, kdy ony byly skautkami, 

i na čas, kdy se skautovat nemohlo. Také na místa, 
kam všude se jezdilo tábořit a při prohlížení sta-
rých alb i na v  pné příběhy z akcí a táborů. K této 
příležitos   si také skautky a jejich vedoucí připra-
vily malé pohoštění, každá přinesla něco dobrého, 
někdo napekl ovesné placičky či muffi  ny a společ-
ně jsme to zapily šálkem dobrého čaje. 

V sobotu 5. března jsme si udělali trénink na turis-
 cké závody, kterých nás v letošním roce čeká opět 

celá řada. Naučili jsme se vázat uzly a poznávat 
stromy, příště natrénujeme zase něco dalšího a na 
závodech to všem pěkně nandáme!

V ten samý den pro změnu vyrazila naše vlčata 
se svými vedoucími na výlet do Národního tech-
nického muzea, na který navazovala fi lmová noc 
s přespáním v naší klubovně. A že si takovou denní 
i noční zábavu užili, o tom nemůže být sebemen-
ších pochyb.

Za skautské středisko Ing. Ládi Nováka
Radka Nováková a Lucie Pivoňková

Únor je nejkratší měsíc v roce a nám skutečně uběhl rychlos   blesku. Možná i proto, že byl nabitý různými 
výlety a dalšími akcemi. 
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Jen po dlouhém období skončila pro  pandemická opatření, objevila se další, ještě hroznější pohroma. Všichni 
o ní víme a mluvíme o ní, myslíme na ni a také se jí bojíme. Válka v Evropě. A vlastně nedaleko od nás. Něco 
ještě před pár měsíci zcela nemyslitelného.

Snažíme se pomáhat, jak se dá. Snad každý již při-
nesl něco potřebného pro uprchlíky či přispěl fi -
nančně do humanitárních sbírek. Pomoc nabízejí 
jednotlivci i spolky. I my, sokolové, se samozřejmě 
snažíme pomáhat a mimo věcí a peněz, které indi-
viduálně dávají naši členové, bychom rádi přispěli 
více.

Ve chvílích, kdy píši tento článek, je v jednání po-
skytnu   čás   sokolovny pro ubytování ukrajin-
ských uprchlíků, protože internát v Liblicích je již 
zaplněn. Zda nakonec bude prostor sokolovny pro 
tento účel využit, teď nevím, ale každopádně jsme 
na tuto variantu připraveni. Nebude to zdaleka 
poprvé, kdy by sokolovna posloužila k podobné-
mu účelu, stejně jako v minulos  , kdy se změni-
la ve válečný lazaret, útulek pro sirotky či školku. 
I pro tohle tady sokolovna stojí…

Podpořili jsme lidi pos  žené válkou i sportovní 
akcí. V sobotu 12. března proběhl v městském par-
ku „Sokolský běh pro Ukrajinu“. 

Registrovaní účastníci, vybaveni unikátním startov-
ním číslem v hodnotě sto korun ve prospěch nada-
ce Člověk v  sni, vyběhli na žluto-modrou trať s vy-
značenými bombardovanými ukrajinskými městy.

Ukrajinským dětem rádi nabídneme zdarma mož-
nost přijít si do sokolovny zacvičit na kteroukoli 
naši hodinu, aby alespoň na chvíli zapomněly na 
těžkou situaci, do které se cizí vinou dostaly.

Nepřipadalo nám vhodné veřejně se veselit, když 
jde jiným lidem kousek od nás o život. Proto jsme 
přerušili přípravy na náš Sokolský ples, na který 
jsme se opravdu moc těšili a přesouváme jej na 
vhodnější dobu. 

Ale na hudbu – a zejména společné zpívání – by-
chom ani teď zanevřít nechtěli. Proto jsme se roz-
hodli uspořádat pro všechny, kdo si rádi společně 
zazpívají, akci s názvem „Táborák v sokolovně“. 
Téměř opravdový oheň se v sokolovně rozzáří ve 
čtvrtek 24. března a u něj uvítáme každého, kdo 
hraje na nějaký vhodný hudební nástroj, rád si za-
zpívá nebo jen tak poslechne pěkné písničky k tá-
boráku. Snad příjemný zážitek pro všechny by měl 
být korunován dobrovolným příspěvkem účastníků 
na pomoc Ukrajině. K akci je v tomto čísle plakátek.

Nikdo z nás neví, zda dojde k eskalaci válečné 
agrese, nebo zda zvítězí zdravý rozum a zbraně 
u  chnou. Všichni samozřejmě doufáme v to druhé 
a všem, kteří museli opus  t své domovy, přejeme, 
aby se do nich mohli brzy a bez obav vrá  t.

Ing. Jaroslav Petrásek, náčelník T. J. Sokol Český Brod

Táborák v sokolovně a dění okolo

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
V pátek 8. dubna 2022 je naplánováno vítání občánků. Písemná pozvánka s přesným časem 
konání přijde rodičům přihlášených dě   na adresu, kterou uvedli v písemné přihlášce. Již po-
několikáté se tato akce bude konat v novém radničním sále v přízemí budovy č. p. 1. 
Na rodiče s dětmi se těšíme.

Českobrodský zpravodajČeskobrodský zpravodaj
březen 2022březen 2022
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Tak zní hláška z fi lmu, který jistě všichni dobře známe. My žádné medaile nerozdáváme, ale všem moc dě-
kujeme. Za co?

Najednou to tu bylo, hozená rukavice, která nezna-
menala výzvu k boji, ale výzvu k pomoci. Oslovila 
nás paní Javůrková, která má vazby na Červený 
kříž s prosbou, jestli bychom mohli/chtěli pomoci 
se sbírkou pro Ukrajinu. Výzvu jsme přijali. O naší 
ak  vitě se dozvěděli skau   ze střediska Ing. Ládi 
Nováka a kontaktovali nás s nabídkou pomoci. Dr-
želi první službu (v neděli do pozdních hodin) při 
přijímání a třídění donesených věcí. 

Dál to bylo na nás. Přišlo hodně, hodně lidí a při-
nesli hodně, hodně potřebných věcí od léků, plen, 
jídla, dek, drogerie až po oblečení. Všechno, kro-
mě oblečení, jsme pomohli odvézt na místo, kam 
si přijel Červený kříž. Zaplnili jsme  m pět (nejen) 
kufrů větších osobních aut. S odvozem čás   ob-
lečení nám pomohla naše bývalá maminka paní 
Šoupalová. Větší zbytek oblečení (byla toho oprav-
du velká hromada) nám pomohl dovézt na místo 
sbírky náš současný ta  nek pan Ferbs. Přijel s ha-

sičskou dodávkou, kterou jsme naplnili po strop. 
Takže další poděkování míří k  smickým hasičům 
za její zapůjčení. Původně mířilo oblečení do Šatní-
ku Praha, tam nám ale sdělili, že už další oblečení 
neberou. S otevřenou náručí nás přivítali o kousek 
dál v Nadaci Špun  ci.

Při tom všem se nezapomnělo ani na naše čtyřno-
hé kamarády. Myslím, že se nám povedlo posbírat 
celkem slušné množství granulí, konzerv, hraček 
i pamlsků. Odvezení zajis  lo DM elektro s přísli-
bem další spolupráce.

Chtěla bych také moc poděkovat všem kolegyním, 
které s dobrou náladou a s úsměvem vítaly pří-
chozí dárce a pomáhaly přijímat, třídit, nakládat. 
Děkujeme, a pokud by bylo nějaké příště, tak se 
na vás těšíme.

Za MŠ Letadýlko, Mgr. Jiřina Zumrová

Přátelé, kamarádi, my vám ty medaile přivezeme

PŘEDNÁŠKA
Centrum vzdělávání, informací a kultury zve ve čtvrtek 7. 4. 2022 od 17.00 hodin do radnič-
ního sálu v přízemí budovy č. p. 1 na přednášku Bc. Anety Balvínové na téma: Jak si pomoci 
čínskou a přírodní medicínou. Vstupné 100 Kč. Více informací na plakátech nebo e-mailu: 
info@organickastrava.cz.

PODĚKOVÁNÍ
Rádi bychom vám i touto cestou poděkovali za to, že nám do biblioboxu před budovou CVIK 
(č. p. 1) vracíte přečtené Českobrodské zpravodaje a umožňujete tak i dalším zájemcům 
z blízkého okolí se dočíst o aktuálním dění. Výzva pla   i nadále a my budeme rádi, když 
v biblioboxu najdeme i všechna novější vydání.

Českobrodský zpravodajČeskobrodský zpravodaj
březen 2022březen 2022
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Dopoledne jsme chodili na sjezdovky a odpoledne 
na běžky. Na Benecku jsou prima sjezdovky, napří-
klad Kejnos, Barka, HSK… Jeli jsme na běžkách na 
rozhlednu jménem Žalý. Nahoře u rozhledny jsme 
si dali horkou čokoládu. Na běžkách jsme byli i na 
celodenním výletu, rozděleni na dvě skupiny. Jed-
na skupina jela na farmu Hucul a druhá na Mísečky. 
Také jsme se šli projít po okolí Benecka. Při západu 
slunce vypadala zasněžená krajina moc pěkně, fo-
 li jsme ostošest. Večery jsme trávili společně, tan-

covali jsme a hráli různé společenské hry. Na závěr 
lyžáku jsme jeli závody jak v slalomu na sjezdových 
lyžích, tak i v běhu na lyžích. Poslední večer jsme 
měli karneval. Celý týden jsme měli krásné poča-
sí a hodně sněhu s čerstvým horským vzduchem. 
Učitelé byli bezvadní, všichni máme spoustu úžas-
ných nových zážitků. Na našem lyžařském výcviku 
to bylo super!

Za 7.B Eliška Šedinová, ZŠ Tyršova
Autor fotografi í – Ing. Romana Pokorná, 

ZŠ Tyršova, Český Brod

Lyžařský výcvik 7.B na Benecku 
Na lyžařském výcviku jsme byli v Krkonoších na Benecku v horském hotelu Kubát. Ubytování se nám líbilo, 
byl tam krásný výhled a vařili velmi dobře.

Českobrodský zpravodajČeskobrodský zpravodaj
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19Ze škol

Zápis do prvních ročníků ZŠ Žitomířská 885, Český Brod 
Termín zápisu do 1. ročníků naší školy:
4. 4. 2022 14.00 – 18.00 hod.
5. 4. 2022 14.00 – 16.00 hod.
budova nové školy - Bezručova 1100, Český Brod

Zápis je pro dě   narozené od 1. 9. 2015 do 31. 8. 2016 a dě  , které měly v minulém roce odloženou školní 
docházku.

K zápisu doneste rodný list dítěte a občanský průkaz zákonného zástupce (případně jiný doklad o místě 
trvalého pobytu)!

Dodatečný zápis: 25. 4. a 26. 4. 2022 10.00 – 15.00 hod. v ředitelně školy - hlavní budova Žitomířská 885 
(případně po předchozí domluvě tel.: 321 622 446).

V polovině března bude spuštěn rezervační systém k zápisu. 

Pořadí v rezervačním systému nemá vliv na přije   nebo nepřije   žáka do naší školy! Rozhodující jsou 
kritéria pro přije  :

1. dě   s trvalým bydlištěm ve spádové oblas   školy: Český Brod, Liblice, Štolmíř, Český Brod Zahrady
2. dě  , které mají na škole staršího sourozence
3. ostatní dě   do naplnění kapacity školy

Pokud budete žádat o odklad povinné školní docházky, budete potřebovat:
1. vyplněnou žádost o odklad (v termínu zápisu)
2.  vyplněný zápisní list
3. doporučení školského poradenského zařízení (doložit nejpozději do 31. 5. 2022)
4. doporučení odborného lékaře nebo klinického psychologa (doložit nejpozději do 31. 5. 2022)

Mgr. Jiří Slavík, ředitel

Českobrodský zpravodajČeskobrodský zpravodaj
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Od začátku školního roku ve třídách střední školy realizujeme projekt Tranzitní program, o kterém jste se 
mohli dočíst v minulém vydání Českobrodského zpravodaje. Hlavním cílem tohoto projektu je připravovat 
žáky na přechod ze školního prostředí do pracovního života.

Abychom tento projekt mohli se žáky začít reali-
zovat, bylo třeba zajis  t nejen jeho personální 
obsazení, ale také vytvořit prostorové a materiální 
podmínky pro realizaci všech naplánovaných ak  -
vit tranzitního programu. Tranzitní program probí-
há na dvou tréninkových pracoviš  ch. V tréninko-
vých bytech, které jsou určeny především žákům 
s těžkým zdravotním pos  žením, se žáci seznamu-
jí s  m, jak funguje běžná domácnost, učí se o ni 
pečovat, uklízet, prát prádlo, vařit jednoduché po-
krmy, dle svých možnos   také sestavují svůj denní 
plán, nebo se učí řešit různé situace běžného živo-
ta. Do těchto tréninkových bytů mohla veřejnost 
nahlédnout v prosinci 2021 při dni otevřených 
dveří, jehož návštěvníkům bylo na jeden den také 
zpřístupněno další tréninkové pracoviště - školní 
kavárna Tranzit Café. 

Kavárna Tranzit Café je tréninkovým pracovištěm 
žáků se středně těžkým zdravotním pos  žením, 
kteří by po absolvování střední školy měli najít 

pracovní uplatnění v některé z méně náročných 
pracovních pozic v oblas   stravování, obchodních 
či sociálních služeb.

Po prosincovém jednodenním dni otevřených dve-
ří se kavárna otevřela veřejnos   za přítomnos   
mnoha hostů opět ve čtvrtek 3. března, tentokrát 
již natrvalo. Od tohoto dne si tak ve dnech školní-
ho vyučování v příjemném prostředí kavárny Tran-
zit Café můžete dopřát dobrou kávu a k ní si dát 
nějaký sladký nebo slaný dezert, který vyrobili žáci 
naší střední školy oboru Prak  cká škola dvouletá. 
Kavárnu najdete v areálu českobrodské nemocnice 
v přízemí pavilónu C a dostanete se k ní buď hlav-
ním vchodem pro   nové budově základní školy 
(vstup z ulice Bezručova) nebo spojovací chodbou 
od nemocničních laboratoří v hlavní budově ne-
mocnice (vchod z ulice Žižkova). 

Radomíra Blumentálová
garant Tranzitního programu ZŠ a PrŠ Český Brod

Školní kavárna Tranzit Café hlásí: „Máme otevřeno“

Českobrodský zpravodajČeskobrodský zpravodaj
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Tradiční akce, na kterou se těší nejen žáci a zaměstnanci českobrodské Základní a Prak  cké školy, se po 
roční pauze vynucené Covidem-19 mohla opět uskutečnit, a tak v první březnové úterý opět vyrazil od 
školy do ulic města masopustní průvod. 

Již tradiční akce naší školy se konala už podesáté. 
Samotnému průvodu předcházely nezbytné in-
tenzivní přípravy, kdy se chystaly masky, vyráběly 
papírové kvě  ny, kterých není nikdy dost. Připra-
vovaly se různé druhy tradičního masopustního 
pečiva a zdobily se vozíky, na kterých se pak všech-
no to vyrobené veze. Bylo potřeba také společně 
nacvičit masopustní písničky a tanečky, aby bylo 
na zastávkách průvodu přihlížejícím divákům co 
předvést. Nebyl ve škole človíček, kterého by tyto 
přípravy minuly. Čas rychle běžel a najednou tu byl 
den, kdy měl průvod vyrazit do ulic. 

V ono úterní ráno se všechny třídy proměnily 
v kostymérny a maskérny, paní učitelky a šikovné 
žákyně se staly garderobiérkami a maskérkami. 
Všechno to chystání probíhalo překvapivě rychle, 
a tak krátce před devátou hodinou ranní už byli 
všichni účastníci průvodu v tradičních i roztodiv-
ných maskách před školou. Ještě rychle zkont-
rolovat masky, naplněnost vozíků, udělat jedno 
společné foto, seřadit se a průvod mohl vyrazit. 
První zastávka průvodu musela být tradičně před 
radnicí, kde již čekal mezi ostatními také pan sta-
rosta, který předal zástupcům maškar povolení 
k provozování masopustního průvodu. Za společ-
ného zpívání maškary předvedly několik tanečků, 
pak ještě rozdaly kvě  ny a masopustní dobroty 
a průvod putoval dál. Zastavil se na několika mís-

tech v centru města, všude se zpívalo a tančilo, což 
vždy přilákalo diváky. Nejvíce diváků se shromáž-
dilo při zastavení na náměs   před zvonicí, maška-
rám se zase nejvíce líbilo zastavení před Cukrárnou 
Kašovi, kde byly za své vystoupení odměněny vý-
bornými sladkostmi. Potom průvod směřoval již 
tradičně na zahradu MŠ Letadýlko, kde se opět zpí-
valo, tančilo. Všechny dě   i paní učitelky ve školce 
dostaly masopustní ky  čky, sem tam také nějakou 
dobrotu a průvod už vyrazil dál za obyvateli Penzi-
onu Anna. Letos se účastníci masopustu obyvate-
lům penzionu představili se svým vystoupením jen 
venku na chodníku, ale i tak to bylo setkání velmi 
emo  vní. Poslední zastávkou našeho masopustní-
ho průvodu byla školní kavárna Tranzit Café, kde 
byli po zásluze odměněni všichni účastníci průvodu 
masopustními koláčky. Následovalo vynesení basy 
a pak už se průvod přesunul ke škole. Po krátké od-
počinkové pauze následoval ještě karneval v tělo-
cvičně, kde se tancovalo, soutěžilo, povídalo. 

Užili jsme si všichni společně fajn den, masopust-
ní průvod provázelo sluníčko na modré obloze 
a hlavně skvělá atmosféra po celou dobu putování 
ulicemi Českého Brodu. Teď už se těšíme na jaro 
a velikonoční výstavu, která by měla proběhnout 
6. a 7. dubna v budově školy. 

Marie Šnajdrová, ředitelka ZŠ a PrŠ Český Brod

Desátý masopustní průvod prošel ulicemi města

21Ze škol Českobrodský zpravodajČeskobrodský zpravodaj
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Víte, co je to KnihoBudka? KnihoBudka je neziskový projekt, který vznikl v roce 2013 za podpory společnos   
Telefónica O2. Jeho cílem bylo proměnit vysloužilé telefonní budky na malé knihovny, které jsou umístěny 
ve veřejném prostoru a slouží k bezplatnému půjčování nebo výměně knih. První knihobudka byla otevřena 
v lednu 2014 v pražské nemocnici IKEM, v současné době funguje 82 knihobudek a 387 dalších pouličních 
knihoven v podobě nejrůznějších skříněk nebo regálů. V našem městě projekt KnihoBudka dosud evidoval 
veřejné knihovičky u dětského hřiště v Liblicích a na autobusové zastávce ve Štolmíři, letos v březnu k nim 
nově přibyla ještě knihobudka u nádraží v Českém Brodě. A jak to všechno začalo a probíhalo?

V březnu 2020 město odkoupilo nefunkční telefon-
ní budku a realizací její přeměny na knihobudku 
pověřilo CVIK. Ve spolupráci s TS Český Brod byla 
budka demontována z chodníku na náměs   Ar-
nošta z Pardubic a odvezena do dílny Petra Brožka 
k provedení nutných renovačních prací. Budka byla 
kompletně odstrojena, byla provedena oprava me-
chanicky nebo korozí poškozených čás  , proběhlo 
čištění skel a úprava jejího interiéru, byly zhoto-
veny nové dřevěné poličky. Kovovou konstrukci 
budky bylo nutné zbrousit, aby mohl být v lakovně 
proveden kvalitní nástřik novým lakem. 

První grafi cké návrhy designu nové knihobudky 
vznikly už v roce 2020, současně probíhaly diskuse 
o tom, kde bude umístěna. V historickém centru 
města nebo mimo něj? V klidové zóně nebo naopak 
v místě velké koncentrace lidí? Svůj názor vyjádřilo 
vedení města, městský architekt, pracovnice pa-
mátkové péče i členové kulturní komise, nakonec 

došlo k většinové shodě na umístění knihobudky 
v blízkos   budovy českobrodského nádraží. Proto-
že se jedná o pozemek ve vlastnictví Českých drah, 
se souhlasem rady města následně CVIK uzavřelo 
s Českými drahami smlouvu o pronájmu pozem-
ku. V závěru roku 2021 byl na stanoveném místě 
vybudován betonový základ, sloužící jako pochozí 
plocha, a osazen spojovací materiál pro budoucí 
upevnění knihobudky. Letos v únoru byla doladě-
na konečná grafi cká podoba knihobudky a na její 
střechu bylo nainstalováno solární osvětlení.

Nová českobrodská knihobudka zahájila svůj pro-
voz v úterý 8. března, první knížky do ní vybrala 
městská knihovna z darů svých čtenářů. Přejeme 
jí hodně spokojených uživatelů, kteří ji budou rádi 
navštěvovat. Čtení sluší každému!

Eva Vedralová
Městská knihovna/CVIK

KnihoBudka Story

Českobrodský zpravodajČeskobrodský zpravodaj
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V prvním březnovém týdnu jsme s  hli zahájit předprodej vstupenek na představení v jarní čás   sezóny, 
nainstalovat do pokladny KD Svět platební terminál a pokř  t autobiografi ckou knížku Tomáše Linky bě-
hem jeho koncertu. 

V KD Svět nyní zapla  te i kartou
Tématem zavedení platebního terminálu do KD 
Svět jsme se začali více zabývat až s digitalizací kina. 
Do té doby bylo běžnou praxí, že se většina vstu-
penek na divadelní i fi lmová představení prodala 
v předprodeji v informačním centru, kde možnost 
platby kartou byla samozřejmos  , v KD Svět o tuto 
službu nebyl velký zájem. Návštěvníci premiéro-
vých fi lmových projekcí však stále častěji nakupují 
vstupenky až na místě, těsně před představením, 
a absence platebního terminálu se tak ukázala jako 
problém, který je potřeba v co nejkratším časovém 
horizontu vyřešit. Tento úkol jsme si ofi ciálně od-
škrtli jako splněný v pátek 4. března, kdy jsme na 
pokladně KD Svět přijali první platbu kartou.

Křest knihy Tomáše Linky
Právě v pátek 4. března se KD Svět stal jednou ze 
zastávek koncertního turné legendy české country 
scény, hudebníka a zpěváka Tomáše Linky. Diváci 
a posluchači si mohli zazpívat některý z jeho au-
torských hitů nebo písní Michala Tučného, během 
koncertu proběhl také křest jeho autobiografi cké 
knihy. Po strhujícím pěveckém vystoupení násle-
dovala samozřejmě autogramiáda, při které zpě-
vák všem zájemcům knihu ochotně podepsal.

Jarní část sezóny uvedeme s Veronikou Žilkovou
Předprodej vstupenek na jarní část sezóny je v pl-
ném proudu a první pořad nás čeká již za pár dní. 
Hned v pátek 1. dubna usedne do Křesla pro hosta 

populární česká herečka Veronika Žilková. V úterý 
19. dubna se v KD Svět můžete setkat s cestova-
telem a horolezcem Márou Holečkem, o dva dny 
později vás pozveme na koncert oblíbeného herce 
Tomáše Matonohy, prokládaný různými historka-
mi, v  py a scénkami. V dubnovém programu ne-
chybí ani divadelní představení, v neděli 24. dub-
na si na své přijdou dě  , pro které je připravena 
pohádka Maxipes Fík, na čtvrtek 28. dubna je pak 
naplánováno mnohokrát přesouvané představení 
České nebe v podání divadelního spolku z Kounic.

Ing. Klára Tesaříková KD Svět/CVIK 

Co se v KD Svět událo a co nás teprve čeká…

Českobrodský zpravodajČeskobrodský zpravodaj
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Letošní duben nabízí řadu témat a příležitos  , ke kterým jsme v knihovně a ve CVIKu připravili pestrý pro-
gram pro dě   a jejich dospělé.

V pátek 1. dubna si nenechte ujít Odpoledne 
s Andersenem, jeho letošním mo  vem jsou ptáci, 
protože tento den slavíme – kromě apríla – také 
Mezinárodní den ptactva. Od 13.00 do 17.00 na 
vás bude v knihovně čekat zábavné luštění nebo 
tvořivá dílna U Sojky. Určitě se zastavte také v his-
torickém podzemí, kde bude probíhat nonstop živé 
čtení a promítání, něco dobrého můžete ochutnat 
v občerstvení U Krkavce. Doupě lišáka Čístka se 
promění v Andersenovské herní doupě, kde si za-
hrajete oblíbené deskové hry jako Karak, Goblíky 
nebo ScrapRacer, ve vstupní hale knihovny bude 
zahájena výstava výtvarných prací Ptačí jaro.

Před velikonočními svátky pro vás CVIK připravil 
interak  vní hru Jaro, vítej, která bude dostupná 
na webu h  ps://cvik.info/velikonoce od pondělí 
4. dubna do pátku 22. dubna. Hra bude přístupná 
z PC i z mobilních zařízení, některé ak  vity může-
te dělat doma, jiné vás zavedou na procházku do 
přírody.

Na Zelený čtvrtek 14. dubna určitě přijďte na ce-
lodenní velikonoční akci CVIKu do parku u kostela 
sv. Gotharda. Od 10.00 do 16.00 se zde budou 

plést pomlázky, vyrábět velikonoční dekorace 
z různých materiálů, zdobit velikonoční perníč-
ky a věšet kraslice na strom vajíčkovník. V 16.00 
divadlo Kozlík zahraje představení s velkými dře-
věnými marionetami. Výbornou kávu, čaj a něco 
k zakousnu   zajis   po celý den CuKRátkov.

A nezapomínáme ani na školy a školky. Již od úno-
ra probíhá v knihovně cyklus pořadů I čtení může 
být dobrodružství, určený prvním stupňům ZŠ. Od 
dubna nabídneme zbrusu nové programy mateř-
ským školám a také třídám druhého stupně ZŠ. 
Dě   z MŠ se s námi vydají na Velké putování ma-
lých drakounů a starším žákům ZŠ bude běhat 
mráz po zádech, protože (Ne)mrtví přicházejí!

Nebudou samozřejmě chybět ani tradiční čtvrteční 
knihovnické akce Knihohrátky (7. dubna) a Desko-
hraní (28. dubna). A máme pro vás ještě jednu no-
vinku: od začátku března je možné pla  t v knihov-
ně registrační i jiné poplatky platební kartou.

Těšíme se na vás, čtení sluší každému!

Jitka Šrajerová, Městská knihovna/CVIK

Duben, s knihovnou se bavit budem
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V sobotu 5. 3. 2022 získal na Českých lvech hned dvojí ocenění krátký animova-
ný fi lm Milý ta   česko-vietnamské režisérky Diany Cam Van Nguyen. Autobio-
grafi cký snímek pojednává o tom, že i když si dva lidé nerozumí, neznamená to, 
že se nemají rádi. Tento úspěšný fi lm a naše město mají jedno společné, a to 
paní Karolínu Davidovou, která je producentkou vítězného snímku a se kterou 
jsem měla tu čest se potkat a dozvědět se střípky z její cesty za úspěchem..

Když jsem před půl 
rokem nastupovala 
na svou pracovní 
pozici, dostala jsem 
otázku, se kterou si 
s trochou nadsázky 
dovolím začít i já: 
„A vy jste se nám tu 
vzala kde?“
„Já pocházím z Plz-
ně, a když jsme se 

s manželem před dvěma lety rozhodovali, kam se 
s malým miminkem přestěhujeme, Český Brod se 
nám líbil proto, že je to usazené místo, kde mají 
lidé svoje vazby. A je tu všechno - kino, kavárna, 
tradiční kulturní akce a dobrá vlaková dostupnost 
do Prahy. Když jsme se sem přestěhovali, chvíli 
poté, co jsem absolvovala na FAMU, jsem roz-
jížděla malou společnost 13ka. Jsme tam dvě, já 
a moje společnice scenáristka a producentka Anna 
Vášová. Děláme tedy málo věcí, na kterých si ale 
dáváme hodně záležet.“

„Milý ta   tedy nebyl váš první fi lm, co máte ještě 
za sebou a angažujete se v oblas   fi lmu i jinak? 
Jaká je ta vaše cesta?“
„Já jsem pokračovala v tom, co jsem si začala bu-
dovat už před a na FAMU. Jsem dítě animačních 
workshopů. Od dvanác   let jsem chodila na ani-
mační kroužky, pak jsem začala dělat sama lektor-
ku animace a pořádala na toto téma akce pro dě   
a různé fes  valy. Po tom, co jsem absolvovala arts 
management na VŠE v Praze, se mi tak přirozeně 
nabízelo jít studovat fi lmovou produkci na FAMU. 
Doteď mě nepřestává fascinovat spojení kultury 
a umění s tou prak  ckou realizovatelnos  , to, že 
se to prostě musí nějak udělat. Díky tomu, že moje 
spolupráce fungují na základě přátelských vztahů, 
se mi podařilo na FAMU udělat pět krátkých ani-
movaných fi lmů, ale tam je to jednodušší, máte 
zázemí školy, pla   to škola a my už můžeme k tomu 

jen něco hledat navíc. Je to mnohem menší stres 
než když jedete sama na sebe, to je mnohem větší 
dřina.“

A jak začala vaše spolupráce s Dianou? Podle 
toho, co jste řekla, předpokládám, že jste byly ka-
marádky ze školy?
„S Dianou jsme se potkaly už na FAMU a dělaly 
jsme spolu její  bakalářák, který se jmenuje Malá. 
Je to malý hezoučký krátký fi lm, ale o docela těž-
kém tématu vyrůstání Vietnamky na českém malo-
městě. Další spoluprací byl fi lm Spolu sami, který 
pojednává o životě po ztrátě milované osoby, a teď 
Milý ta  , který nás vrací zpátky k Vietnamu a téma-
tu rodičovství a dětství.“

„A koho byste na fi lm pozvala? Komu je určen?“
„Já bych fi lm doporučila asi nejvíc našim vrstev-
níkům, mladým lidem, kteří se vyrovnávají s  m, 
že si s rodiči možná někdy nerozumí, ale mají se 
i přesto rádi. Dále všem, které zajímá vietnamská 
kultura a její specifi ka, vycházející z konfuciánství 
a náboženství, které preferuje syny před dcerami, 
což je věc, která by asi nikoho z nás nenapadla, 
protože jsme ji sami nezažili, ale Diana ano. Dále 
je fi lm zajímavý svým netradičním ztvárněním, kdy 
jsme hledali řešení, jak zachovat tu 2D plochu pa-
píru a zároveň z toho udělat živý fi lm, který působí 
přirozeně a vtáhne diváka. Myslím si, že se nám to 
v konečném vizuálu fi lmu pěkně podařilo.“

Film Milý ta   je tedy silný nejen svým tématem, 
ale také formou zpracování. Já bych na závěr chtěla 
Karolíně ještě jednou pogratulovat a popřát jí a ce-
lému týmu mnoho dalších úspěchů. Děkuji za váš 
čas a budu se, stejně jako dnes, těšit na další setká-
ní nejlépe rovnou při představení fi lmu v KD Svět, 
které pro vás budeme připravovat. 

Mar  na Vlastníková
PR managerka

Milý ta   aneb jak se v malém městě schoval velký úspěch
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Vybíráme z knižních novinek

Kompletní přehled nových knih za měsíc únor 2022 je k dispozici v Městské knihovně 
nebo na www.knihovna-cbrod.cz > ON-LINE katalog > Seznamy a novinky.

Lubomír Kopeček: Havel, Klaus a Zeman
Václav Havel, Václav Klaus a Miloš Zeman. Trojice, která významně ovlivnila vývoj v naší zemi 
a tvořila moderní českou historii. Jejich činy a rozhodnu   stály u zlomových okamžiků a ur-
čovaly poli  cké směřování. Text této knihy je unikátní, protože zblízka sleduje osudy Havla, 
Klause a Zemana souběžně, srovnává je z různých úhlů, pozornost věnuje jejich vzájem-
nému stýkání a potýkání. Detailně přibližuje odlišný charakter jejich vůdcovství, nevyhýbá 
se ani osobním nebo in  mním charakteris  kám a vztahům, jež je ovlivňovaly. Atmosféru 
jejich životů dokreslují dobové fotografi e.

Vra  slav Maňák: Smrt staré Maši
Bylo, nebylo. Panna Maria zemřela ve Varšavě, pytláci párali tetřevům břicha, ze lvích 
tlap šily se maškarní holiny, v Persii zavřeli brány karavanám, úplněk půjčoval zajícům 
na kožich a nad Prahou kokrhal kouzelník Žito. Smrt staré Maši, sbírka šes   alegorických 
povídek, je pokusem vyprávět o současnos   tak, jako by se už dávno stala a zbyla z ní 
jenom torza mýtů. Nebo přesně naopak: je to pokus hledat v současnos   to, co z mýtů 
ještě zbývá…

České temno (kolek  v autorů)
Tajemno a temnota. Vyprávění plná přízraků, netušených hrůz, napě  , zoufalství i naděje 
stejnou měrou lákají, jako děsí V bohatě ilustrovaném, reprezenta  vním sborníku najdete 
příběhy inspirované sny, povídačkami i skutečnými událostmi, ale hlavně českou kotlinou. 
Kniha přináší průřez českým literárním horrorem za posledních dvacet let a představuje jak 
nejvýraznější klasické autory žánru, tak i jeho nové tváře. Český horror skutečně existuje 
a je bohatý…
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Michal Vaněček: Stvořitelé katastrof 
Románová pocta třem klasickým dílům Karla Čapka představuje témata zneužití tech-
niky, strachu a manipulace. Lidstvo kráčí cestou pokroku a ulehčuje si práci za pomoci 
robotů. Stroje jsou však schopny udělat víc, než po nich společnost požaduje. Příběh 
o třech přátelích, jejichž cesty se po vysoké škole rozešly, aby se za děsivých okolností 
opět spojily. Helena Gloryová, konstruktérka robotů, Marek Prokop, expert na vývoj 
výbušnin, a Filip Galén, toužící po vývoji geniálního léku, spojí své síly k zdánlivě nevin-
nému experimentu… 
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Březen – hurá na fotbal

Ze sportu 27

Doba přináší neustále změny, pořád jsme ve střehu, léta budované jistoty se mnohdy sypou pod rukama. 
O to víc je třeba si občas vyčis  t hlavu, vypnout, přestat myslet na staros   a problémy světa.

Od poloviny března začínají mistrovská utkání ve 
fotbale. Po dlouhých dvou letech to vypadá, že bez 
omezení. Prostě fotbal tak, jak ho známe. Zafandit 
si, pobavit se, zanadávat si, dát si pivo a klobásu, 
popovídat s kamarády. Jistota, pohoda, obyčejné 
staros  . Ještě víc si uvědomíme, jak moc nám ta 
normálnost chybí. Už se na vás těšíme. Doufáme, 
že vás budeme bavit pohlednou rychlou hrou. Prv-
ní domácí mistrovské utkání sehraje áčko i béčko 
již 19. a 20. března.

I naše dě   v zimě nezahálely. Halových turnajů 
a zápasů na UMT je konec, všichni už se těší na 
zápasy a hlavně na přírodní trávu. V zimní přípra-
vě, kterou ovlivnily karantény a drobné nemoci, 
udělali jak trenéři, tak i hráči vše pro to, aby se na 

jaře podávaly velmi dobré výkony. Podle výsledků, 
ohlasů trenérů a odezvy rodičů v zimní přípravě 
by se to mohlo povést. Trenérům žáků se podařilo 
doplnit i velmi dobře svůj tým o 4 hráče, i trenéři 
přípravek nezaháleli a zapojili do své přípravy na-
dějné kluky z okolních vesnic. Pevně věříme, že 
kluci se zde prosadí. Proto pokud máte doma hrá-
če nebo hráčku, kteří by si chtěli vyzkoušet trénink 
tady u nás na Ku  lce, určitě se na nás obraťte. 

Během jarních prázdnin proběhl v areálu jarní pří-
městský tábor. V tuto chvíli už i fi nišují přípravy 
na letní tábor, který nese název Pirá   z Ku  lky. Na 
všechny dě   se těšíme. 

Za SK Český Brod, Iveta Librová a Mar  n Sahula

Českobrodský tenista Matyáš Homola začátkem 
ledna vyhrál oblastní halový přebor mladších žáků, 
kterého se účastnilo nejlepších 16 hráčů Středo-
českého kraje. V Letech u Dobřichovic si  m vy-
bojoval nominaci na mistrovství republiky, když ve 
fi nále porazil Tobiáše Mar  novského z Úval 6:3, 
6:3. Matyáš se zároveň se spoluhráčem Bořivojem 
Nováčkem dostal i do fi nále čtyřhry, v kterém bo-
hužel podlehli dvojici Klika a Bělohlávek 4:6, 3:6 
a obsadili konečné 2. místo.

Za oddíl tenisu Zdeněk Pučálka

Vítězství v oblastním 
halovém přeboru mladších žáků
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Všechna naše sportoviště a sportovní prostory využíváme ze čtyřice   pě   procent pro vlastní soutěžní 
sportovní činnost. Tedy pro tréninkové jednotky, zápasy, turnaje, závody, přebory, regeneraci a relaxaci 
naší členské základny oddílů atle  ky, basketbalu, nohejbalu, tenisu, triatlonu, sálové kopané, turis  ky, 
sportu pro všechny, volejbalu a nesoutěžní sportovní činnost všeobecného rekreačního sportu. Poslední 
zmiňovaný oddíl všeobecného rekreačního sportu je pro všechny naše členy, kteří nemají zájem sportovat 
výkonnostně, nebo už soutěžně sportovat nechtějí, či nemohou. Do rekreačního sportu patří i fyzické ak-
 vity, které soutěžní činnost jednoduše nemají, jako třeba jóga, pilates, různé druhy zdravotních cvičení, 

individuálních cvičení s vlastní vahou a strečinkových i jiných ak  vit, které se cvičí ve sportovní hale v na-
šich malých sálcích. Sálky Budhha a Mandala slouží nejen našim členům, ale každému, kdo o jejich využi   
projeví zájem.

Pro rekreační volejbal, basketbal, badminton, stolní 
tenis, nohejbal nebo třeba saunování je určena ka-
pacita našich sportovišť zhruba z patnác   procent. 
Třicet procent z celkového času sportovišť patří ško-
lám, tedy výuce tělesné výchovy. Pouhých pět pro-
cent kapacity sportovišť zbývá pro ostatní sportovní 
subjekty, nebo pro veřejnost. Jsou to jen sta  s  cká 
čísla z hlavní halové sezóny, tedy převážně ze zim-
ního období. Například atle  ka a nohejbal využívají 
od jara do podzimu své venkovní areály a pak se po-
měry vy  ženos   vnitřních sportovních ploch hodně 
změní. Výjimkou je pouze tenisový areál, kde školní 
výuka neprobíhá a větší prostor tak zbývá pro veřej-
nost a ostatní sportovní subjekty. 

Stejně tak atle  cký areál Ku  lka je otevřené spor-
toviště, kam si může přijít zaběhat a zasportovat 
téměř kdokoliv. Stačí se jen řídit provozním řádem, 
který najdete na www.skbrod.cz.

Specifi cký rozvrh má prostor wellness se saunou 
a vířivkou, slouží prioritně také naší členské zá-
kladně, ale je určen i pro veřejnost. Kdokoliv může 
stát naším členem a čerpat pak všechny výhody 
jako ostatní členové TJ Slavoj. Tento prostor vy-
užívají naši sportovci individuálně k regeneraci 
a relaxaci nebo skupinově po utkáních, zápasech 
či turnajích. 

Rozšířili jsme otevírací dobu sauny a vířivky o ví-
kendový provoz. Každou sobotu a neděli bude ote-
vřeno od 13.00 do 16.00 hod. pro ženy a od 16.00 
do 19.00 hod. pak bude sauna smíšená. 

Rozvrh a podrobnější informace najdete na našich 
webových stránkách www.tjslavojcb.cz.

Za TJ Slavoj Český Brod
Jan Hanzal

Jak využíváme sportoviště a komu jsou určena
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Znovu objevená Pamětní kniha obce Liblice
Koncem ledna 2022 jsme od pana Miloslava Dryá-
ka převzali Pamětní knihu obce Liblice, který tuto 
knihu objevil ve věcech po svém tchánovi panu 
Josefu Ležalovi. Kronikářem v té době byl pan Petr 
Kukla, ředitel měšťanské školy v Českém Brodě. 

Pamětní kniha byla pořízena již v roce 1922, zápisy 
však byly započaty až v roce 1928. Jsou zde velmi 
cenné informace o obci Liblice a zároveň podrobné 
zápisy od roku 1918 do roku 1934. V této knize na-
lezneme nejspíš i nejstarší fotografi i kapličky Panny 
Marie, kterou pořídil Ing. Pergner kolem roku 1928. 

Dne 9. 2. 2022 byla tato Pamětní kniha zástup-
kyní Spolku přátel obce Liblice paní Ivanou Hav-
línovou předána do Okresního archivu v Kolíně 
k úschově. Kniha bude digitalizována a zpřístupně-
na zájemcům. Po obdržení kopie bude na webo-
vých stránkách Liblic a Spolku umístěn odkaz pro 
možnost si kroniku Liblic prohlédnout.

Irena Kuklová, Spolek přátel obce Liblice
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30 Od zastupitelůRedakční rada neodpovídáRedakční rada neodpovídá
za obsah příspěvků této rubrikyza obsah příspěvků této rubriky

ani neprovádí jazykové korektury.ani neprovádí jazykové korektury.

Dne 9. února 2022 zasedalo zastupitelstvo města. 
Na programu bylo hlavně schvalování souhlasů 
s přípravou a realizací různých inves  čních akcí. 
Zastupitelé Českobroďáka se všemi akcemi souhla-
sili. Jedná se o chodníky, nové povrchy ulic apod. 
Nicméně nám v tom výčtu inves  c chyběly zásadní 
věci, jako jsou dětská hřiště, veřejná sportoviště 
a hlavně nějaká možnost koupání pro občany Čes-
kého Brodu. 

V minulos   zastupitelstvo města rozhodlo o zruše-
ní koupaliště „Ku  lka“. Koupaliště za působení ODS 
v našem městě potkal stejný osud jako např. krás-
ný kulturní sál v Lidovém domě nebo svého času 
vyhlášenou spádovou nemocnici v Českém Brodě. 
Pravdou je, že spravovat takovýto majetek stojí 
značné úsilí a nemalé fi nanční prostředky. Zajíma-
vé je, že některé obce to normálně zvládají.

V roce 2019 Českobroďák SNK navrhoval, aby byla 
v rámci výstavby „Liblického předměs  “ (areál bý-
valého cukrovaru) preferována stavba nového kry-
tého plaveckého bazénu s celoročním provozem. 
Investor pro sportovní účely vymezil v projektu 
velký prostor. Zastupitelé s  mto všeobecně sou-
hlasili. Nicméně vidíme, že to s výstavbou tohoto 
projektu nebude tak jednoduché a bazénu by-
chom se také nemuseli dožít.

Českobroďák SNK navrhl v rámci únorového jedná-
ní zastupitelstva bod „Souhlas s přípravou a reali-
zací inves  ční akce Biotop v Pivovarském rybníku“. 
Tento rybník se nachází téměř v centru města, 
v klidné čás  , za velkým parkem, který vede podél 
Šembery. Biotop je prostor pro veřejné koupání 
se samočis  cími vlastnostmi, a to bez používání 
chemických prostředků. Veřejné koupání formou 
biotopu je v současné době stále žádanější a tuto 
formu veřejného koupání preferují i menší obce. 
Na biotopy obecně lze čerpat dotace, což je třeba 
prověřit a také si nechat udělat odborné stanovis-
ko ohledně vhodnos   realizace biotopu v Pivovar-
ském rybníku. Samotný provoz není tak fi nančně 
náročný jako jiné typy veřejného koupání. Tento 
biotop by asi nepokryl kompletní potřebu po ve-
řejném koupání, která je v našem městě. Nicméně 
by mohl být využíván velkou čás   občanů Českého 
Brodu, zejména pak rodin s malými dětmi, které 
mají omezené možnos   dojíždění do vzdálenější-
ho okolí. Rybník a okolní pozemky jsou majetkem 
města. Tento návrh byl pozi  vně přijat a odsouhla-
sen všemi zastupiteli. Dokonce jsme se dozvěděli, 
že je městem plánováno odbahnění tohoto rybní-
ku a opravy hráze, což je důležitý krok k přeměně 
rybníku na veřejné přírodní koupaliště. Snad se 
koupání brzy dočkáme.

Zastupitelé Českobroďák SNK: 
Mgr. Jiří Havlíček, Ing. Jaroslav Kokeš

Veřejné koupání v Českém Brodě

Českobrodský zpravodajČeskobrodský zpravodaj
březen 2022březen 2022
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VSTUP I MATERIÁL ZDARMA
ČTENÍ SLUŠÍ KAŽDÉMU!

ZAHÁJENÍ VÝSTAVY 
V KNIHOVNĚ

TVOŘENÍ
KVÍZY A RÉBUSY
ZÁBAVNÉ AKTIVITY V KNIHOVNĚ

ODPOLEDNE 
S ANDERSENEM

ANEB
MYSLÍ PTÁCI NA LEGRACI?

MĚSTSKÁ KNIHOVNA ČESKÝ BROD 
ZVE VŠECHNY DĚTI A RODIČE NA 

1.4.2022        13:00-17:00

ANDERSENOVSKÉ PODZEMÍ 
ČTENÍ

RETROPROMÍTÁNÍ
OBČERSTVENÍ U KRKAVCE

VÝTVARNÉ DÍLNY 
U SOJKY

ANDERSENOVSKÉ HERNÍ DOUPĚ
DESKOVÉ HRY 

V KNIHOVNĚ

PTAČÍ JARO



Veronika
Žilková

Setkání s populární českou herečkou

Předprodej 200 Kč, na místě 250 Kč
V předprodeji na goout.net a v Informačním centru, nám. Arnošta z Pardubic 1, Český Brod

Děkujeme, že podporujete 
místní kulturu. Má to smysl!

1 / duben / 22 
od 19:00

KD Svět / Český Brod 

Moderuje: Jiří Vaníček

KŘESLO PRO HOSTA
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interaktivní hra
 dostupná na cvik.info/velikonoce

od pondělí 4. 4. do pátku 22. 4. 2022
 
 

pletení pomlázek, tvoření z přírodních materiálů, 
zdobení velikonočních perníčků,  malování kraslic,

papírové hrátky, pletení z pedigu, strom vajíčkovník
park u Zvonice u kostela sv. Gotharda

materiál za poplatek

čtvrtek 14. dubna 2022 od 10:00 do 16:00 
 

 
divadelní představení s velkými dřevěnými marionetami

park u Zvonice u kostela sv. Gotharda
vstup volný

čtvrtek 14. dubna 2022 od 16:00
 V PŘÍPADĚ NEPŘÍZNIVÉHO POČASÍ BUDOU DÍLNY PŘESUNUTY

 DO BUDOVY ČP. 1, DIVADLO DO KD SVĚT 
OBČERSTVENÍ ZAJIŠŤUJE CUKRÁTKOV

Těšíme se na 



vás zve na 









 
 
 

 
 
 

 
Akci podporují:  
 

             
 

 
 

 
 
 
Akce je ryze dobrovolnická a je zaměřena na úklid veřejných prostranství  
v našem regionu Pošembeří. Úklid probíhá v rámci celorepublikové kampaně 
„Ukliďme Česko“.  
Cílem je uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a nepořádek v našem 
okolí.Pojďte, prosím, opět s námi do toho. BEZ VÁS TO NEDOKÁŽEME!    

 

 Ukliďme                     2022

SPOLEK PŘÁTEL OBCE LIBLICE  
pořádá úklid Liblic a okolí  

 
Kdy:   2. dubna  2022 od 9:00 
Sraz:   Na rohu Bylanské a Lstibořské ul.  

 
Rukavice a pytle pro sběr budou k dispozici. 

   







SÉRIE 
VZDĚLÁVACÍCH POŘADŮ 

PRO DĚTI, MLÁDEŽ 
A DOSPĚLÉ

úterý 26. 4. 2022 
od 16:00 hodin

V NZDM KLUBU ZVONI
CE

  Č
ES

KÝ
BR

OD
 

VZTEK V NÁS
Beseda s Mgr. Gíthou Ruthovou a sociálními pracovníky klubu.
Doporučený věk účastníků alespoň 10 let. 
Podrobnosti na www.leccos.cz. a na instagramu nzdmzvonicecb.

MAJÁKMAJÁK

VSVV TUPPVSTUP 
ZDARMAZDARMA
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Zajiš uje  skárna Pro  -  sk group s.r.o.

+420 603 588 338, brejchova@pro   sk.cz
www.pro   sk.cz

eskobrodský
ZPRAVODAJ

CENÍK INZERCE V M SÍ NÍKU

náklad: 3.100 ks
cena: zdarma – roznos do domu
lokality: eský Brod, Štolmí , Liblice, Zahrady
distribuce: t e   týden v m síci
formát: A5, pr m rn  68 stran, plná barevnost

1/1
148 mm x 210 mm

2.603 K

1/2
138 mm x 100 mm

1.343 K

1/4
69 mm x 100 mm

692 K

1/8
69 mm x 50 mm

356 K

1/3
138 mm x 66 mm

923 K

KLASICKÁ BLOKOVÁ INZERCE

EXKLUZIVNÍ INZERCE

veškeré ceny uvedeny bez DPH 21 %

4.598 K
+25 % ceny inzerce
3.254 K
 4.981 K  (jednostranný)
6.543 K  (oboustranný)
503 K

293 K
0,60 K /znak v etn  mezery

PR LÁNKY
PR lánek 1/2: 1.259 K
PR lánek 1/1: 2.309 K
PR lánek 2/1: 4.619 K

OSTATNÍ
Váš inzerát

Vám v p ípad  pot eby
rádi gra  cky zpracujeme.

zadní strana:
p edposlední strana:

vklad vlastních materiál :
vklad a  sk leták  A5:

logo na  tulní stran :
odkaz na PR lánek

na  tulní stran :
ádková inzerce:

TECHNICKÉ PODMÍNKY INZERCE
• gra  ka musí mít požadovaný rozm r nebo alespo  musí být propor n  v pom ru k danému rozm ru
•  u všech inzerát  musí být texty a d ležitá gra  ka min. 3 mm od kraje; v p ípad  celostránkové inzerce (ostat-

ní vždy bez spadu), kde je gra  ka do kraj  strany (na spad), vyžadujeme o ez. zna ky a spad min. 3 mm
• vše musí být v barevném prostoru CMYK (bez p ímých/Pantone barev) s rozlišením min. 300 dpi
• data je t eba dodat ve formátech PDF (verze 1.3, Acrobat 4.0) nebo JPG; jiné formáty pouze po dohod
• v p ípad  nedodržení výše zmín ného nem žeme zaru it 100 % kvalitu výstupu

poslední aktualizace: 1. 11. 2021

Zajiš uje  skárna Pro  -  sk group s.r.o.Zajiš uje  skárna Pro  -  sk group s.r.o.
objednávky a dotazy sm ujte na tyto kontakty:

+420 603 588 338, brejchova@pro   sk.cz+420 603 588 338, brejchova@pro   sk.cz
www.pro   sk.czwww.pro   sk.cz

Uzáv rky: 3. 1., 7. 2., 7. 3., 4. 4., 2. 5., 6. 6., 1. 8., 5. 9., 3. 10., 7. 11., 5. 12. 2022
Data expedice: 14. 1., 18. 2., 18. 3., 19. 4., 13. 5., 17. 6, 12. 8., 16. 9., 14. 10., 21. 11., 16. 12. 2022





prodej, pronájem a výkup nemovitostí
bezplatné realitní poradenství
řešení exekucí nemovitostí
znalecké posudky
energetické průkazy
hypoteční servis
refinancování

Bydlím tu s Vámi!

  775 026 455 www.rkbohemia.cz
jedelsky@rkbohemia.eu

ODMĚNA ZA DOPORUČENÍ!

Chce prodat někdo z Vašeho okolí svoji nemovitost?

Doporučte mě a moje služby a já Vás za to odměním! Pokud zprostředkuji

prodej, obdržíte ode mě odměnu ve výši 10% z provize realitní kanceláře! 

Bližší informace k získání odměny naleznete na našich stránkách www.rkbohemia.cz.

Mgr. Michaela SeidlerováMgr. Michaela Seidlerová
advokátní kanceláadvokátní kancelá

..........abyste m li život leh í v ad  obchodních i životních situací
Pot ebujete prodat i darovat nemovitost, pomoc s d dickým ízením, z ídit v cné b e-
meno, sepsat smlouvu, požádat o splátkový kalendá , odvolat se proti neoprávn né 
exekuci, podat návrh na osobní bankrot – oddlužení, založit obchodní spole nost i 
v ní provést zm ny, p evést obchodní podíl, evidovat skute ného majitele spole nosti, 
vymoci z dlužníka pohledávky, vypo ádat spole né jm ní manžel , zajistit obhajobu 
v trestním ízení i odvolat se proti neoprávn né pokut  …………. rádi Vám pom žeme.

•  Právní služby v oblasti ob anského, obchodního, 
pracovního i trestního a správního práva

•  Sepisování a revize smluv, jiných listin, výzev 
k pln ní, stížností, návrh , žalob a podání

•  Ud lování právních porad a konzultací, zpracová-
ní právních rozbor  a stanovisek

• Zastupování p ed soudy i správními orgány
•  Vedení komplexní právní agendy fyzických i práv-

nických osob

Tel.: +420 603 158 836Tel.: +420 603 158 836
Kancelá : Kollárova 1278, eský Brod /p ízemí hotelu Apeyron/
                                web: www.akseidlerova.cz e-mail: seidlerova@akseidlerova.cz
Kvalita, rychlost, diskrétnost, spolehlivost, takt, hospodárnost, slušnost



CHCETE STÁLOU PRÁCI
V BLÍZKOSTI BYDLIŠTĚ?
Nejezděte za prací až do Prahy, přidejte se k celosvětově 
známé a úspěšné firmě Marker vyrábějící lyžařské vázání.

Kutnohorská 1105
Kostelec nad Černými lesy

NEVÁHEJTE NÁS KONTAKTOVAT NA:
 727 831 985  |   monika.literova@marker.cz

DÁLE MIMO JINÉ NABÍZÍME:
•  Jednosměnný provoz
•  Nástup přímo do kmene
•  Placené přesčasy

•  13. plat
•  4 dny dovolené navíc

HLEDÁME NOVÉ KOLEGY NA POZICE:
Operátor/ka 
výroby
Mzda až 24 000,-Kč 
(mzda za základní měsíční fond včetně odměn)

Mzda až 26 500,-Kč 
(mzda za základní měsíční fond včetně odměn)

Asistent/ka mistra 
výrobní linky

inzerce_nabor.indd   1 07.03.2022   9:31:20

Prioritní aprobace: 

ČJ, AJ, NJ, Zeměpis, 

Dějepis, 

ale i přírodní 

vědy a výchovy.

Základní škola 
Větrník Čelákovice hledá 

učitele 2. stupně

zajímavé finanční ohodnocení,

vstřícný přístup a podporu vedení,

zavádějícího učitele a méně početné třídy,

podle odbornosti nabídneme celý/zkrácený úvazek či práci na dohodu.

zajímavé finaaannčnční ohodnocení,

vstřtřtříícíc ýnýný přřístup a podporu vedení

zavádějícího učitele a méně počet

dl db i bíd lý

Nabízíme:



OBKLADY, DLAŽBY, SANITA
PODLAHOVÉ STUDIO

DVEŘE A ZÁRUBNĚ 
EUROOKNA A DVEŘE

STAVEBNINY Vše pro vaše stavby

+420 606 262 047, filip@kralovi.cz, Český Brod, Prokopa Velikého 109

FASÁDNÍ CENTRUM 
HUTNÍ MATERIÁL

DŘEVOMATERIÁL, KROVY, VAZNÍKY
KONTEJNERY, PÍSKY, SUTĚ, ŠTĚRKY

REALIZACE KOUPELEN
REALIZACE LITÝCH PODLAH



Victoria School s.r.o.
ZŠ: Slavětínská 82, Praha 9-Klánovice 

MŠ: Luníkovská 2454, Praha 9-Újezd nad Lesy
737 456 654, steklacova@victoria-school.cz

 

AKREDITACE

MŠMT

Cesko-anglická ZŠ a MŠ v Praze 9

 

individuální přístup

moderní vyučovací metody

 celoroční program „učíme se venku“

www.victoria-school.cz

Pokud hledáte pro své děti kvalitní vzd
ělání s m

ožností rozvoje osobnosti, přijďte se
 in

fo
rm

ov
at

 d
o 

na
ší

 š
ko

ly
. T

eš
ím

e 
se

 na vás. 

angličtina, španělština a němčina 
s rodilými mluvčími

Přijďte se k nám kdykoli podívat.

ANGLICKÁ
MATEŘSKÁ

ŠKOLA

v Újezdě 
nad Lesy

Česko–anglická
ZÁKLADNÍ

ŠKOLA
v Klánovicích



Vepřovou kotletu s kostí – 109 Kč/kg
Vepřovou kýtu bez kosti – 109 Kč/kg

Vepřová játra – 339 Kč/kg

PRODEJNA:

Husovo nám. 41

Český Brod

tel.: 321 622 376
Ceny jsou platné od 21. 3. do 2. 4. 2022

na prodejně v Českém Brodě 

NABÍZÍME:





M O N T Á Ž  -  V O D A  -  T O P E N Í  
P LY N  -  M Ě Ř E N Í  -  R E G U L A C E

S T R O J N Í  Č I Š T Ě N Í  K A N A L I Z A C E

S E R V I S  A  R E V I Z E  P LY N O V Ý C H  
K O T L Ů  V Š E C H  Z N A Č E K

mobil: 776 628 888      e-mail: info@fpinstal.cz      www.fpinstal.cz

227 023 023uvtnet.cz

NEJRYCHLEJŠÍ INTERNET

AKTIVACE
DO 48 HOD.



HLEDÁME
posilu do týmu dílny v Modleticích.

    Náplň práce

· Opravy a údržba vysokozdvižných vozíků 

    (elektrické a motorové)

· Technické kontroly

· Repase použitých vozíků

    Nabízíme

· Prvotřídní zázemí, podporu a zaučení

· Kvalitní nářadí a moderní vybavení dílny

· Základní školení na centrále v Modleticích

· Následná školení nových modelových řad

· Zapracování společně se zkušenými kolegy

· Placené přesčasy

· Servisní čtvrtletní prémie

· Týden dovolené navíc

· Technická podpora při řešení složitých oprav

V případě zájmu nám pošlete svůj životopis

KONTAKT: Jozef Kadlec · Vedoucí dílny
313 333 161 · jozef.kadlec@jungheinrich.cz

Na centrálu 
v Modleticích 
dále hledáme

ASISTENTKU

OBCHODNÍHO 

ODDĚLENÍ

Možnost až 50 %
home office·5 týdnů dovolené·Účast v programu 

firemních benefitů

Více informací najdete na: 

jungheinrich.jobs.czi



Family – prádelna a čistírna

Vše se točí kolem vás

Prádelna a čistírna
přijme do svého kolektivu na HPP 

pracovnici/ka prádelny.
Náplň práce:  Obsluha čistírenských strojů 

Žehlení a skládaní prádla
Pracovní doba:  Ranní směna 7:00 - 15:30

Odpolední směna 8:30 - 17:00

Bližší informace na tel.: 702107551 
nebo e-mailu: mjbservices@seznam.cz

Prádelna a čistírna Family
V Chobotě 1357
282 01 Český Brod

e-mail: mjbservices@seznam.cz
www.pradelnafamily.cz

tel.: 702 107 551



 

 

 

 

Hledáte odbornou gynekologickou péči, kde se o Vás profesionálně postarají? Naše 
gynekologicko-porodnická ambulance, která se nachází 

Vám nabízí komplexní péči v oblasti gynekologie. 

Na vyšetření se můžete objednat každý všední den od 8. do 12. hodin na 

Věříme, že budete spokojeny s poskytovanou péčí a našimi službami. 

Těší se na vás MUDr. Lenka Schubertová a sestra Martina Kosíková. 

 
gynekologie.klumpar@seznam.cz 

www.gynekologie-klumpar-podebrady.cz  
 

QR kód pro vstup na web 

 



                                                                                                                  tel.: 606 900 600

PO - PÁ:  09.00–12.00, 13.00–17.00                                                                          Křemínská 153            
SO:           09.00–13.00                                                                                                  282 01 PŘIŠIMASY

Pneuservis bez čekání
Likvidace autovraků všech značek

Autoservis a náhradní díly VW AUDI ŠKODA SEAT
                                                                                                   

                              
      

       
              

ZDE MŮŽE BÝT I VAŠE 
INZERCE

V Českém Brodě máme vlastní obchodní 

zástupkyni:

Dana Brejchová, tel.: + 420 603 588 338,

e-mail: brejchova@profi tisk.cz

MALOVÁNÍ BYTU ČI DOMU rychle, kvalitně 
a čistě. 

Tel.: 736 734 947

VČELAŘSTVÍ CIDLINOVI – prodej kvalitního me-
du přímo od včelaře. Množstevní slevy. Přijí-
máme objednávky na oddělky s F1 matkou. Sa-
mota „U Sedmi větrů“ Štolmíř 99, Český Brod. 

Tel.: 777 913 531,
WWW.MEDOVASAMOTA.CZ





Odborná instalace úsporných 
švédských tepelných čerpadel 

NIBE pro rodinné domy.

     www.tc-nibe.cz

Systém vzduch - voda a země - voda.
Topný faktor až 5,15.
Záruka až 10 let na kompresor.
Úspora až 70% nákladů na vytápění.
Pracuje do teploty -25 °C.
Nabídka zdarma.

esel®

Návrh, dodávka
montáž, záruční
a pozáruční servis

Telefon:  777 283 009  /  777 283 003
Kutnohorská 678, 281 63 Kostelec nad Černými lesy

Kotlíková dotace až 127.500 Kč.

  S.A.F. Praha spol. s r.o.  
                               Na Návsi 38  
                            282 01 Přišimasy 
                             www.saf.cz 
 
VOLNÁ PRACOVNÍ  MÍSTA  
 

 

ELEKTRIKÁŘ PRO ELEKTROMONTÁŽNÍ  
A MONTÁŽNÍ PRÁCE 
Vyučen v elektrooboru, případně SOŠ elektro 
Možnost montáží v zahraničí 
 
ZÁMEČNÍK - MONTÁŽNÍ PRACOVNÍK 
Vyučen v oboru, praxe vítána 
Svařování MIG/MAG 
 
LAKÝRNÍK 
Vyučen v oboru, praxe vítána 
 
 

Bližší informace na tel.: 321 672 815 



SLUŽBY NOTÁŘE
Mgr. Petra Němcová
www.notarsky-urad.cz

JISTOTA – ODBORNOST – ZKUŠENOSTI – KOMPLEXNÍ SLUŽBY
nám. Husovo 61, 282 01 Český Brod, tel.: 321 622 424, e-mail: kancelar@notarsky-urad.cz

CHCETE RISKOVAT ZTRÁTU SVÉHO MAJETKU ČI FINANCÍ 
POUŽITÍM SMLUV STAŽENÝCH Z INTERNETU?

•  Notář je státem pověřená osoba k sepisování veřejných listin.
•  Notář zajistí bezpečný prodej nebo převod nemovitosti.
•  Notář ochrání váš majetek a finanční prostředky při změně vlastníka nemovitosti. Zaručí bezpečné 

uschování peněz a jejich vyplacení. Zařídí zápis nového vlastníka v katastru nemovitostí.
•  Notář založí společnost, zajistí změny v ní, osvědčí valnou hromadu, ...
•  Notář je jako jediný oprávněn zapsat přímým zápisem do obchodního rejstříku novou společnost či 

změny v existující společnosti. Vyhnete se tak zdlouhavému procesu zápisu přes soud.
•  Notář sepíše majetkové smlouvy manželů a snoubenců.
•  Notář vám pomůže uspořádat vaše majetkové záležitosti pro případ smrti (závěť, vydědění, ...).
•  Notář sepíše notářský zápis jako podklad pro případnou exekuci.
• ...a mnoho dalších právních služeb.

KDE OBCHOD NAJDU?

KDY MOHU OBCHOD NAVŠTÍVIT?

MOHU V OBCHODĚ PLATIT KARTOU?

MOHU SI NÁKUP OBJEDNAT ONLINE?

DOPLŇKY STRAVY

OŘECHY/SEMÍNKA/ 
SUŠENÉ OVOCE

ZAVAŘENÁ HOTOVÁ  
JÍDLA A POLÉVKY

ZDRAVÉ SNÍDANĚ  
A SVAČINY

DEZERTY A ZDRAVÉ  
MLSÁNÍ MLSÁNÍ SÁM



POZVÁNKY NA 
KULTURNÍA JINÉAKCE

VE VAŠEM EMAILU

PROPOJENÍ S APLIKACÍ 
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